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Civ'.q - це одна з найбільших цінностей в житг! кожної' людини. Хтось оозуміє це ТОДІ, КОЛИ 

ЖИТТЯ, завдячуючи пройденим рокам, подарувало безмежний досвід, а ті. ко\лу полас_/іло 
народитися в родині, де до питань сім'ї підходили більш серйозно, змалечку уявляють всю її 

Подейкують, що інститут сім'ї" втратив свою актуаль-
ність, і зараз молодь прагне до чогось більш матеріально-
го, а не духовного... Насправді все це далеко не так, і 
навіть затяті холостяки та самостійні жінки десь глибоко в 
душі мріють про створення міцної родини. Планування 
свого майбутнього - це ключ до щастя та успіху. Славутич 
вже давно набув репутації міста, де громада - це велика 
родина! І цьому сприяє не тільки рівень благоустрою, але 
й обізнаність сучасної молоді в тому, що майбутнє зале-
жить виключно від того, як поводити себе сьогодні, 

Свята в ОШАТНІЙ ЗАЛІ 
З нагоди Дня матері та Міжнародного дня сім'ї Київська 

обласна державна адміністрація влаштувала свято для 
багатодітних родин. В ошатній залі 14 травня Анатолій 
Присяжнюк привітав багатодітні родини Київщини. Від 
Славутича у святі прийняло участь 5 сімей, а сім'я А. М. 
Навари, в якій виховується шість діточок, отримала 
Почесну грамоту за відповідальне батьківство. Гості насо-
лодилися святковим концертом призерів та лауреатів між-
народних конкурсів. 

ПЛАНУЙ СВОЄ МДЙБИТКБ 
До Міжнародного дня сім'ї Центром соціальних служб 

для сім'ї, дітей та молоді 15 травня на міський площі була 
проведена акція під гаслом «Плануй своє майбутнє» та 
соціологічне опитування в рамках тижня планування сім'ї. 
Маючи родину, кожного дня зіштовхуючись з якимись 
складнощами, іноді люди забувають про цінність сім'ї і 
сприймають ії як належне. Але під час свята жителі нашого 
міста могли відчути на собі всю енергетичну міць, якою в 
той день була просякнута площа: щасливі діти робили для 
своїх матусь подаруночки у вигляді відбитку кольорово'! 
долоньки на листівках «Для кращої матусі», а мами й татусі 
в цей час насолоджувались там, що дитина, незалежно від 
віку, проявляє свою любое... Тим часом батьки вишивали 
кольоровими стрічками рушник «Славутицька родина», що 
став об'єднуючим символом проведення акції. Перехожі 

отримували рекламно-інформаційні матеріали з теми 
репродуктивного здоров'я. Зацікавлені родини підходили 
до волонтерів, отримували кольорові повітряні кульки та 
солодощі для свої малят, частували прохолодну водичку. 

ЗДОРОВА РОДИНА 
Пов'язані міцною дружбою та тісною співпрацею спеці-

алісти Центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді 
разом зі спеціалістами Соціально-психологічного центру 
провели соціологічне опитування щодо обізнаності жите-
лів міста відносно репродуктивного здоров'я. Дослідження 
показало, що 76,3% жителів міста знають, що таке репро-
дуктивне здоров'я, а 58,1 % оцінюють свій стан здоров'я як 
задовільний. Визначаючи основні фактори впливу, славу-
тичани наголошують на тому, що в більшій мірі на репро-
дуктивне здоров'я впливають спосіб життя, сексуальна 
поведінка, особливості загального стану здоров'я та якість 
медичного обслуговування. При цьому по допомогу до 
лікарів звертається лише 43% опитуваних громадян. З 
опитування також стало відомо, що жителі нашого міста 
турбуються про своє репродуктивне здоров'я, а це озна-
чає, що в нашому місті народжуються здорові та перспек-
тивні дітки, які можуть досягати успіху. 

Завдячуючи цьому, громада Славутича перетворюєть-
ся в дійсно міцну родину! Адже як зазначено в Кодексі ети-
ки, честі, порядності, добросовісного та ефективного 
управління Славутицької територіальної громади, міцна 
родина - щасливі діти, активна молодь - добробут в місті! 

Центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді 
висловлює щиру подяку голові Славутицької міської гро-
мадської організації жінок СОіУ Людмилі Вольській, місь-
кій громадській організації «Мати та дитина», Соціально-
психологічному центру, ДНЗ №4, ДНЗ №8, магазину 
«Жасмін» та волонтерам за співпрацю! Окрема подяка -
Фонду «Здоров'я жінки та планування сім'ї» за підтримку в 
проведен; за>,однз 

Центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді 
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До уваги громадян міста Славутич 
Прокуратура міста Славутич Київської області пропо-

нує до вашої уваги офіційний веб-сайт prokuratura-
sIavutich.com.ua, з метою забезпечення швидкого 
доступу до висвітлення діяльності прокуратури міста. 

Шановні землекористувачі! 
Нагадуємо.вам про необхідність оформлення право-

установчих документів на використання земельних діля-
нок, відповідно до чинного законодавства. Звертаємо 
вашу увагу, що Тимчасова угода про сплату за фактичне 
користування земельною ділянкою не звільняє землеко-
ристувача від обов'язку оформлення земельної ділянки 
та не дає право здійснювати будь-які будівельні роботи 
на зазначеній земельній ділянці. 

Служба містобудівного кадастру, 
земельних ресурсів та відносин відділу 

містобудування та архітектури 

ДПІ в м. Славутич Київської області 
ДПС України оголошує конкурс на 

заміщення вакантної посади: 
- головний державний податковий ревізор-

інспектор відділу податкового контролю; 
- головний державний податковий інспектор з 

питань погашення податкового боргу. 
До участі в конкурсі допускаються громадяни України 

з повною вищою освітою відповідного професійного 
спрямування (економічна, юридична) за освітньо-квалі-
фікаційним рівнем магістра, спеціаліста, які вільно волот 
діють державною мовою, чинним законодавством, нор-
мативними актами, в яких стаж роботи за фахом у дер-
жавній службі не менше 3-х років або стаж роботи за 
фахом в інших сферах не менше 5-ти років. 

Термін подання документів - ЗО днів із дня опубліку-
вання оголошення. 

Заяви на участь у конкурсі приймаються за адресою: 
м. Славутич, просп. Дружби народів, 17-А, каб. №5, ДПІ в 
м. Славутич. 

Додаткова інформація надається за телефоном 
2-76-63 або під час особистого прийому (каб. №5). 
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ПРИКРІ РОЗЛАДИ 
Спекотне літо - ідеаль-

ний час для розмноження 
мікробів та бактерій, які 
можуть стати причиною 
харчових отруєнь. 

Тепло, живильне середовище 
та наше нехтування гігієною - рай 
для шкідливих мікроорганізмів. За 
температури від 25° до 40°С їхня 
кількість може подвоюватися кож-
ні 20 хвилин. У невеличкому шма-
точку ласощів при кімнатній тем-
пературі через кілька годин утво-
рюються мільйони бактерій. 
Особливо це стосується продуктів 
з високим вмістом білка: м'яса, 
риби, молока, яєць, майонезу, під-
лив, фаршу, варених ковбас та 
паштетів. Звідси правило перше -
насолоджуйтеся дарами літа: яго-
дами, овочами та фруктами. 
Хоча шкідливі бактерії живуть не 
лише на несвіжих продуктах, але й 
на нейтральній території - на зем-
лі та рослинах. А яка спокуса піді-
брати ягідку прямо з грядки! Або 
пообідати лежачи на пляжі. Але 
мікроби не дрімають, і те, що 60% 
людей миють руки лише раз на 
день без мила - їм на втіху. Звідси 
правило друге - будьте чистуном і 
закликайте інщих робити так само. 

! нарешті правило третє - будьте 
обачні. Адже 80% харчових отру-
єнь - наслідки порушення умов 
зберігання та приготування про-
дуктів. Тому купуйте продукти тіль-
ки з холодильника, до та після 
приготування їжі столові прибори 
та посуд дезинфікуйте окропом. 
Вогонь - ваш друг, забудьте про 
шашлики з кров'ю та саморобне 
суші. Усе повинно бути проварене 
та просмажене, тоді навіть найне-
безпечніші бацили безсилі. Адже 
літо - не час хворіти. 

Віра Пацало, 
медичний фахівець: 
«При бактеріальних інфекціях 

найбільш виражені симптоми 
інтоксикації (озноб, ломота в тілі, 
нудота, блювота). У більшості 
випадків для лікування харчових 
отруєнь антибіотики не потрібні. А 
при самолікуванні, коли збудник 
інфекції взагалі невідомий, це 
може лише нашкодити. Головне -
вивести з організму мікроби та їхні 
токсини. Далі потрібно не просто 
справитися з діареєю та блюво-
тою, але й відновити нормальне 
травлення. Оскільки кишкова 
мікрофлора порушується, на 
додачу до,сорбентів потрібні про-
біотики (препарати, які містять 
корисні бактерії)». 

Оксана Діденко, 
домогосподарка: 
«Найстрашніше для мене - зне-

воднення при діареї. Тому, якщо у 
мене нема з собою аптечних роз-
чинів, я готую їх сама - на літр 
теплої кип'яченої води додаю 1/2 
ст.л. кухонної солі і п'ю невелички-
ми порціями кожні 15 хв. (100-150 
мл), повільно та невеликими ковт-
ками». 

Марина Хоменко, 
завідуюча аптекою «КОСМО»: 
«При легкій формі харчового 

отруєння необхідно: 
— промити шлунок великою 

кількістю рідини (для вимивання з 
організму харчових отрут), викли-
кати блювоту; 

— прийняти сорбенти (смекта, 
полісорб, активоване вугілля) та 
препарати проти діареї і для від-
новлення мікрофлори шлунка 
(ентерол, ніфуроксазид, лінекс); 

— пити у великій кількості: воду, 
спеціальні розчини (наприклад, 
регідрон) для профілактики зне-
воднення; 

— дотримуватися дієти (сухарі 
з білого хліба, крекери, термічно 
оброблені овочі та фрукти, каші на 
воді); 

— поступово розширювати 
раціон (перш за все кисломолоч-
ними продуктами). 

Будьте обережні: під банальний 
кишковий розлад можуть маскува-
тися такі серйозні захворювання, 
як дизентерія, сальмонельоз, 
черевний тиф, холера та ІНІЛІ 

Тому, якщо через кілька днів після 
початку процедур стан хворого нг-
покращився, необхідна медична 
допомога!» 

Найближча аптека 
«КОСМО»: 

м. Славутич 
Московський квартал, 33 

тел. 0(4579) 2-98-94 

СТАТИСТИКА 

Осксвкіпоказник* 
зміни цін по Київській 
області у квітні 
2013 року 

За ласими Держстл». на 
ПЮХИИЧОМу p'.IHKV і-Еі.І-"' піц., 
на проду-аи чарования г- бо:-
алшголькі напої знизилися на 
0,2%. Найбільш суттєво поде-
шевшали яйця та цукор (на 
і • Т. a f ь - ВІДПОЙ;Д..О) Ьа 
0,4 - 3,2% знизилися ідінй на 
І).'О Ііродукіи ієрергоки ^рЧО-
8 их, молоко, сметану, олію 
соняшникову, сало, рибу та про-
дукти з риби, м'ясо та м'ясо-
продукти. Водночас подорожча-
ли фрукти та овочі {відповідно--
на 8,5% та 1,1%). На 0,2-0,6% 
стали дорожчими хисломо/ючна 
'Продукція, маргарин, масло, 
макаронні вироби, безалкоголь-
ні.нагїо?. 

Ціни у сфері охорони 
здоров'я зросли на 0,2% за 
рахунок подорожчання фарма-
цевтичної продукції, медичних 
товарів та обладнання на 0,3%. 

Л. М. РІПИЧ: 
начальник зідділу 

Конференция предпринимателей: 
альтернативы нет! 
«Теледень - Славутич» уже опубликовала ряд материалов о проведении конференции 

предпринимателей города, которая состоялась 24 апреля в зале заседаний исполкома и 
вызвала в городе большой резонанс. 

Если вы, уважаемый читатель, 
не предприниматель или далеки от 
проблем малого бизнеса, то не 
торопитесь отложить эту статью в 
сторону. То, о чём здесь пойдёт 
речь, касается личных интересов 
каждого славутчанина. 

Участники конференции обсу-
дили много острых вопросов, каса-
ющихся проблем бизнеса в нашем 
городе. Особое внимание в ходе 
конференции было уделено 
результатам проведенного накану-
не анкетного опроса предприни-
мателей, с которыми читатели мог-
ли ознакомиться в предыдущем 
номере газеты. 

Краткий анализ результатов 
анкетирования показывает, что, 
несмотря на помощь существую-
щих структур поддержки бизнеса, 
предприниматели отметили, что 
наибольшую поддержку они полу-
чают от городского председателя и 
Центра занятости, а также от АРБ. 
Причем, по мнению большинства 
опрошенных предпринимателей, 
эта поддержка является ощутимой 
для избранных. 

Также многие предприниматели 
говорят о равных прозрачных пра-
вилах приватизации, финансовой 
поддержке новых проектов, заку-
пок товаров и услуг, мечтают о спе-
циальной экономической зоне и 
иногда просят просто не мешать. 

Если, по мнению предпринима-
телей, среди структур, препятству-
ющих ведению бизнеса в 2012 
году, присутствие налоговой 

инспекции и других контролирую-
щих органов традиционно, то пер-
венство в этом списке коммуналь-
ного предприятия «Фонд комму-
нального имущества» (КП «ФКИ»), 
видимо, связано с активной рабо-
той его директора Н. А. 
Гантимуровой как частного пред-
принимателя в сфере приватиза-
ции, сдачи в аренду и ремонту не 
только коммунального, но и друго-
го, ставшего уже своим, имуще-
ства. По мнению многих предпри-
нимателей, этот факт должен при-
влечь внимание не только мэра и 
депутатов городского совета, но и 
прокурора города в части закона о 
коррупции. 

Обсуждение вопроса о привати-
зации коммунального имущества 
оказалось самым острым. 
Большинство предпринимателей 
считает, что поступления в бюджет 
города в виде арендной платы (а 
это более 6 млн грн в год!) являет-
ся более эффективным способом 
наполнения бюджета, чем продажа 
высокодоходных и стабильно вос-
требованных для аренды объектов, 
таких, например, как магазины 
«Днепр», «Минск», «Квартал», 
«Сюрприз », БПО «Люкс», БПО в 
Рижском и Киевском кварталах и 
некоторые другие объекты. 
Практически все предпринимате-
ли, арендующие площади в этих 
зданиях, категорически высказа-
лись против их приватизации. Для 
них это - не только личный доход 
от деятельности, но и рабочие 

места, и вложенные за много лет 
собственные средства. 
Беспокойство предпринимателей, 
в первую очередь как славутчан, 
понятно и обоснованно. Ведь одно 
дело арендовать городскую соб-
ственность по правилам и методи-
ке, утверждённой местной вла-
.стью, а другое - платить в личный 
карман будущему частному вла-
дельцу, который сам себе голова. 
Деньги, поступившие в местный 
бюджет, в дальнейшем использу-
ются на ремонты объектов соци-
альной инфраструктуры и реализа-
цию социальных программ 

Кто-то скажет, что продажа 
тоже наполнит местный бюджет. 
Обсуждалась и такая возможность. 
Но давайте сравним выгоду для 
города от продажи или аренды 
любого здания. Приведём один 
пример. Магазин «Квартал» в 
Московском квартале даёт мест-
ному бюджету 90 тыс. грн аренд-
ной платы в месяц. При этом его 
оценочная стоимость составляет 
немногим более 600 тыс. грн. 
Путём простых арифметических 
подсчётов можно понять, что 
сегодня гораздо выгоднее сдавать 
это здание в аренду, чем продать и 
потратить деньги за один год. 
Ситуация с другими вышеперечис-
ленными объектами мало чем 
отличается от этой. Надежды на то, 
что процедура аукциона даст воз-
можность сильно повысить старто-
вую стоимость этих объектов, тоже 
практически нет. 

В этом нас убеждает предыду-
щий опыт приватизации комму-
нального имущества. Примером 
тому может служить и приватиза-
ция кафе «Славутич-центр», кото-
рое находится на центральной пло-
щади города в здании 
Киноконцертного комплекса. Его 
выкупил бывший директор КП 
«ФКИ», предприниматель И. Э. 
Исхаков по цене за квадратный 
метр почти в три раза ниже, чем 
стоимость квадратного метра 
жилья в Добрынинском квартале. 

Ещё один пример - продажа 
здания ресторана «Славутич», 
который купила предприниматель 
по цене, сопоставимой с ценой кот-
теджа в Славутиче. Никто не против 
этого успешного бизнес-проекта 
Н. А. Гантимуровой, но не объясня-
ется ли такая последовательная 
успешность директоров КП «ФКИ» 
их выгодной для собственного биз-
неса должностью? Предпринимате-
лями было высказано мнение о 
том, что именно должность и моти-
вирует их участвовать в приватиза-
ции, воспользовавшись возможно-
стью купить центральную город-
скую недвижимость без живой кон-
куренции, а значит - по минималь-
ной цене. И не с той ли самой целью 
два предпринимателя-депутата 
уже почти 10 лет пользуются бес-
процентным кредитом Фонда 
«ЧАЭС. Славутич. Развитие» в сум-
ме около 80 тыс. грн и, по их соб-
ственному заявлению, сделанному 
на конференции, не собираются в 
ближайшее время эти средства 
возвращать? 

Во второй части конференции, 
когда остались только предприни-
матели, было предложено обсу-

дить и проголосовать за проект 
решения конференции по пунктам. 
Предприниматели-депутаты из 
группы «Альтернатива» И. Исхаков, 
А. Швец, В. Моложанников, А. Глад-
ченко, Н. Гантимурова отказались 
голосовать за предложенный текст 
и покинули конференцию. Соз-
даётся впечатление, что главной 
политической составляющей объе-
динения в депутатской группе 
«Альтернатива» становится ограни-
чение финансовой поддержки 
малого бизнеса в Славутиче с 
целью личного участия в «эконом-
ной» приватизации городских объ-
ектов. 

Организаторам конференции 
пришлось обратиться к предприни-
мателям напрямую и собрать под-
писи под решением с предложени-
ями, высказанными при анкетиро-
вании и на конференции, и напра-
вить их мэру и городскому совету. 
За два дня под этим обращением 
были собраны подписи более 100 
человек. Текст обращения был рас-
пространен среди депутатов до 
начала сессии 29.04.2013 г. Здесь, 
на сессии, и происходило самое 
интересное и неожиданное. 
Поскольку славутичское телевиде-
ние не осветило должным образом 
ни конференцию-" предпринимате-
лей, ни рассмотрение обращения 
предпринимателей сессией горсо-
вета, наш репортаж о ходе этой 
сессии читайте в следующем номе-
ре газеты. 

Юрий ЕГОРЕНКО, 
член рабочей группы 

по подготовке и проведению 
конференции 

предпринимателей 
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Місто Славутич — серед 
кращих практик місцевого 
самоврядування 

Нещодавно в м. Ялта на 
Конференції кращих прак-
тик місцевого самовряду-
вання, що проходила за 
результатами конкурсу, 
проведеного в рамках 
Програми Ради Європи 
«Посилення інституційної 
спроможності органів міс-
цевого самоврядування в 
Україні», місто Славутич 
було нагороджено дипло-
мами та відзнаками за 1-е 
місце в номінації «Досвід 
залучення інвестицій і реа-
лізації грантових програм» 
та 3-є місце в номінації 
«Підтримка місцевого під-
приємництва». Загалом на 
участь в конкурсі було пода-
но 82 заявки. 

Славутицька практика щодо 
створення організаційно-економіч-
ного механізму підтримки місцево-
го підприємництва є одним з най-
важливіших інструментів участі 
людей в економічному житті міста. 
Структури підтримки та розвитку 
бізнесу, що народилися в м. Сла-
вутич: 

• 1997 рік - комунальне підпри-
ємство «Агентство з розвитку біз-
несу», яке надає 29 видів консал-
тингових послуг для підприємців 
міста. 

• 1998 рік - Благодійний фонд 
«Чорнобильська АЕС. Славутич. 
Розвиток» як головний фінансовий 
механізм для пошуку і надання 
фінансових ресурсів підприємцям. 

• 1999 рік - Бізнес-інкубатор, 
який надає комплексну допомогу 
підприємцям. 

• 1999 рік - Міжнародний центр 
розвитку бізнесу «Славутич - XXI 
століття» як організаційно-еконо-
мічний механізм розвитку та під-
тримки підприємництва для надан-
ня повного комплексу послуг для 
підприємців міста та інвесторів. 

• 1999 рік - комунальне підпри-
ємство «Адміністрація спеціальної 
економічної зони «Славутич». 

• 2002 рік - Славутицький місь-
кий фонд підтримки підприємни-
цтва, який забезпечує реалізацію 
державної політики у сфері підтрим-
ки малого підприємництва. 

• 2002 рік - міська громадська 
організація «Лабораторія малого 
бізнесу», діяльність якої сприяє про-
цесу диверсифікації економіки шля-
хом залучення додаткових фінансо-
вих ресурсів до сфери підприємниц-
тва. 

Провідні українські та міжнародні 
експерти відзначали, що Славутич 
продемонстрував три найважливіші 
уроки. 

Перший, головний, урок: без заці-
кавленості та підтримки міської вла-
ди неможливо ефективно впровади-
ти будь-який механізм розвитку. 

Другий урок: без створення на 
місцевому рівні формули «Влада + 
Бізнес + Громада» неможливо обра-
ти правильний шлях економічного 
розвитку. 

Третій урок: без створення та під-
тримки владою інфраструктури роз-
витку бізнесу неможливо швидко та 
ефективно розвинута місцеве під-
приємництво. 

Зосередженість на розвитку еко-
номіки та створенні нових робочих 
місць дала змогу не просто врятува-
ти Славутич від занепаду, а й вивела 

його за деякими показниками на 
лідерські позиції в Україні. 

Упродовж 1996-2012 років на 
території Славутича успішно реалі-
зовано 40 проектів соціально-еко-
номічного розвитку міста, на які 
залучено 16,01 млн грн. У рамках 
цих проектів започатковано понад 
десять нових напрямів розвитку гро-
мади: підтримка бізнесу, розвиток 
соціального підприємництва, впро-
вадження енергозбереження, 
реформування житлово-комуналь-
ного господарства. 

Сьогодні місто є чи не єдиним в 
Україні, в якому спільними зусилля-
ми влади та громади створено 
комплексну систему залучення 
інвестицій. 

3 метою розповсюдження інфор-
мації про інноваційні практики міс-
цевого самоврядування, зібрані в 
рамках конкурсу Ради Європи в 
2012 році, підготовлено збірку 
«Добре врядування в містах України: 
програма Ради Європи з обміну кра-
щими практиками». 

Двадцять сім найцікавіших про-
ектів, обраних експертами Ради 
Європи за особливою методоло-
гією, увійшли до цього видання, в 
тому числі два славугицьких. 

Однією з особливостей конкурсу 
є те, що він дає змогу громадам 
поширювати свій досвід і вчитися 
одна в одної. 

Людмила ЛЮБИВА 
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Ніж ̂  Шшт ffo 
Ліцеизія НБУ« t9 від 13.10.20i1 

м.Славутич 
Привокзальна площа, б, 

тел. 2-99-40,2-99-44 
Ризький квартал, 5, тел. 2-81-93 

тренера - викладача з художньої гімнастики Валентини Іллівни 
Шаршойої підготувала абсолютно нову програму за всіма видами 

ти т чемпіонат України, і тому боротьба розгорнулася запекла та 
принципова Для нашої Катерини вона закінчилася дуже важливим 
ІІІ-М місцем, завдяки якому вона увійшла до складу збірної команди 
Київської області та буде захищати чепь нашого міста на самих голо-
вни)' змагання* року1 

День міста Славутича - 2013 

СЛЯВУТИЧ мій - май РІПНИЙ КРЯЙ, В ОДНУ РОДИНУ ВСІХ ЄДНЯЙ!» 
програма святкових громадських та мистецько-спортивних заходів 

1 червня (субота). 

ШЇЩШШІі 

ШШЯвіЗКІІж 
зоїворчсго,; 
КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕИ НІ. СЛАВУТИЧА І ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ АЕС 

1 -27 червня з 10:00: 

183G. Шздійвийвечір «t жиш, і танець, і душа.,.», 
29 травня. 

ДИТЯЧА ШКОЛА МИСТЕЦТВ 
18:80, Виї^скний вечір. Концерт випускників цізичноготамавшиврового відділень. Виставка 
творчих робіт випускників виділення образотворчого м ю т д а ц 

30 травня. 
ДИТЯЧА ШКОЛА МИСТЕЦТВ 
18:00. «25-рячю Ділячої школи мистецтв присвячуємо!» - концерт лауреатів обласних, регіональ-
них, всеугажшк та міжнародних конкурсів. 

31 травня (п'ятниця). 
ПАЛАЦ ДИТЯЧОЇ ТА ЮНАЦЬКОЇ ТВОРЧОСТІ 
№.00. -12:00. Заход і до Дня захисту д ітей «Славутач - місто дитинства, місто мрій»: 
- конкурс малюнка на асфальті «Я малюю Славутич - найкраще місто на землЬ; , г ?, 
-розважально-ігрова програма «Грайіенда 
-конфрг-виставкамаяіатків та фотографій « П х м і ї ш з ^ А д а » ; 
- потз мультфільмів. ' ' i f ; , 

- Ш О . Показові виотупйі с й ^ з ж н а щ ш н ^ секції от^шйтс туризму « В ж ф ж ю л 
ЦЕНТРАЛЬНА ПЛОЩА 

ЦЕНТРАЛЬНА ПЛОЩА 
0&&. «Тобі, ййвугичу*, сясяа в і я ш й шани!* -
З Ш ® . « ( f a шййрів» - виставка-продаж робгг декоративно-ужигеовош мистецтва м.м. Сла-
вутич -"І5рнгв- Н і ш . 
Ш О . Святаова хда дитячих, учнівських, трудових колективів та гостей міста. 
03:45. «В едіній родині, в крилату блакить, Славутича пісня надістом летить!» - урочисте відкрит-
тя Дня міста. Концерт дотячих колективів міста. 
12:00. VI! Всеукраїнський турнір з силових видів спорту «СиівчіАтомпрофспілш - 2013». 
19:30. Вечірній гала-концерт виконавців, творчих колективів м ш та гостей. 
22:30. Свяіховий феєрверк. 
22:30 - 01 :Ш. Дискотека. 
ПАЛАЦ ДИТЯЧОЇ ТА ЮНАЦЬКОЇ ТВОРЧОСТІ 
11:00, Показові виступи вихованців гуртка «Авіамоделізм». 
МІСЬКИИ ПАРК ВІДПОЧИНКУ 
11:Ш.Конідаів і^итюрчихшлекг№івСювутштагшеймш.Вистатта№йот 4 зданим пофишм на стадіоні «Каскад»). 

СПОРТИВНА ПРОГРАМА 
26 травня. 

10:00. Відкрьттий міський турнірз ^Ош^внгшслав^шчз» 
27-31 травня. 

з 17:00. Міські змагання з пляжного волейбзд серед працівників підприємств, установ та органі-
зацій м г а (Центральний парк). 

29 травня. 
17:30. Змагання з велоспорту та велотуризму серед дітей дошкільного та шильного віку (маіщан-
чик біля ПДЮТ). 

31 травня - 1 червня. 
і 09:00. Кубок компанії «Макет» з міні-футболу серед дитячих команд (спортивний майданчик зі 

майстрів нарсщноітворчосгі, 
11 :00. Показові виступи особового ш а д В/Н-3041. 

2 червня (неділя). 
ПАЛАЦ ДИТЯЧОЇ ТА ЮНАЦЬКОЇ TBCF40CTI 
11:00. Зийзвка авторських моделей літаків вихованців гуртка« 
ДИТЯЧА І1Ж0ЛА МИСТЕЦТВ 
16:00. Зйівдй концерт нарадк» жрав» капели «№(шення». 

КНИЖКОВІ ВИСТАВКИ. 

1 червня. 
"98:30. Легкоатлетичний пробіг, присвяченщйерішм будівельникам м. Славутич (с.-Яя'р - м. Сла-

. Ввдшяй юнацький турнір з бас^бболу (Талліннський ФОК «Дінамовець»), 
і Ш , Фінальна частина м ш я х змагань з пляжного волейбода серед праедвників підприємств, 

1 - 2 червня. 

. . . . 25тргвня - 27 червні). 

ШЙЯж 

м ш м м ^ ^ 

http://www.kruss.kiev.ua
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Молодость, творчество, целеустремленность 
Двадцать первое мая ознаменовалось для кружковцев Дворца детского и юношеского 

творчества Славутича очередным выпуском юных, задорных и талантливых ребят, кото-
рые вместе с окончанием школы будут иметь удостоверение выпускника внешкольного 
учебного заведения. Это подчеркивает творческий, трудолюбивый характер молодого 
человека, имеющего творческие наклонности к тому или иному виду деятельности. 

На выпускном вечере «Выпускник 
- 2013» многое было традиционно, 
но и приятно удивляли новинки от 
организаторов - педагогов ДДиЮТ. 
По традиции/перед началом вечера 
перед входом во Дворец работала 
ярмарка разнообразных поделок, 
изготовленных в кружках приклад-
ного творчества. От работ из бисе-
ра, аппликаций, самодельной бижу-
терии до картин. 

П о КРАСНОЙ ДОРОЖКЕ 
С первых мгновений подходив-

шие ко Дворцу выпускники попада-
ли в поле зрения организаторов и 
блицы юных корреспондентов. 
Возле специального панно они 
давали интервью и фотографирова-
лись с родными педагогами. В18.30 
в актовом зале прозвучали первые 
музыкальные аккорды, и ведущие 
объявили о начале праздничного 

вечера. Под звуки праздничного 
марша и бурных аплодисментов 
присутствующих на сцену по крас-
ной дорожке (вспомните знамени-
тые кинофестивали) поднимались 
выпускники 2013 года. Первыми 
появились члены Молодежного 
совета «Будущее Славутича» вместе 
с руководителем Ниной Ереминой -
директором ДДиЮТ. Под нестихаю-
щие аплодисменты за ними на сце-
ну вышли выпускники кружка 
«Волшебная палитра» (руководи-
тель - Галина Дорош). На красную 
дорожку вышли выпускники студи 
«Театр танца и моды». Этим краси-
вым девчатам не привыкать ходить 
по сцене под аплодисменты зала. 
Вместе с ними - руководитель 
Евгения Гордюк. Следующими на 
сцене появились выпускники 
Наталии Радзивилл, вокальная сту-
дия «Арника». 
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Выпускники фотогруппы «Миг» 
молодежного информационного 
агентства Славутича «МиаС» вышли 
на сцену с руководителем Вадимом 
Ивкиным, а в зале работали юные 
журналисты и фоторепортеры вме-
сте со вторым руководителем 
агентства-Майей Руденко, которая 
взяла в руки фотокамеру. 
Завершили парад выпускников 
вокальная студия «Розовая панте-
ра» (руководитель - Татьяна 
Денисенко) и клуб спортивного тан-
ца «Славутич-Стар» с руководите-
лем Дмитрием Кириенко. Второй 
руководитель клуба Юлия 
Красковская готовила юных танцо-
ров к выходу на сцену. 

ГРАМОТЫ, МЕДАЛИ, КУБКИ 
Поздравление выпускникам 

открыла одна из самых юных соли-
сток ШкоЛы раннего эстетического 
развития «Мэри Попинс» ДДиЮТ 
Даша Кравченко и танцевальный 
коллектив «Дивоцвіт». В большом 
праздничном концерте вместе с 
юными артистами выступали и 
выпускники Дворца - коллективы 
«Пересмешники», «Драм-Арт», 
«РитмМикс», команда КВН 
«ЗД-формат». Аплодисменты в зале 
не стихали, пока на красную дорож-
ку не вышел последний выпускник. 

Наступает торжественный 
момент вручения свидетельств 
выпускникам. И здесь еще одна 
приятная неожиданность для ребят. 
Вместе со свидетельством им вру-
чается памятная медаль выпускни-
ка 2013 года. Директор дворца 
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Нина Еремина, вручая удостовере-
ния и памятные медали, пожелала 
выпускникам счастливой жизнен-
ной дороги, наполненной творче-
ством и целеустремленностью, 
никогда не забывать родной дворец 
и помнить, что педагоги Дворца 
всегда рады встрече со своими 
выпускниками: 

- Я абсолютно уверена, что 22 
гражданина Украины, жителя наше-
го города, сегодняшних выпускни-
ков ДДиЮТ, обязательно найдут 
свой творческий путь в жизни. От 
всей души хочу пожелать удачи и 
счастья. 

Лучшими кружковцами 2012/ 
2013 . учебного года признаны. 
Елизавета Середа, Георгий 
Фомичев и Евгения Шеремет. Им 
были вручены памятные кубки. 
Были отмечены грамотами кружков-
цы и педагоги, которые достигли 
успехов в этом учебном году. 
Держали ответное слово и выпуск-
ники. Родительское слово , благо-

дарности выразила Лариса 
Гниденко. 

А потом было море цветов - от 
родителей и выпускников своим 
педагогам и директору, от юных вос-
питанников своим старшим товари-
щам, активным родителям с благо-
дарными листами, юным талантам 
на сцене и всем педагогам Дворца, 
которые были в зале. О том, что чув-
ствовали в эти мгновения выпускни-
ки, хорошо сказали Евгения 
Шеремет («Театр танца и моды») и 
Анна Верченко («Чарівна палітра»): 

- Для нас Дворец - как родной 
дом, а педагоги - как родные мамы. 
Мы очень благодарны им за то, что 
они воспитали в нас творчество, 
желание творить и искать, верить в 
себя и понимать других, быть вер-
ными своему делу и увлечению. 

Николай БЕРЕЗКИН, 
фото: Вадим ИВКИН, 

Майя РУДЕНКО, 
Даниил САМОЙЛЕНКО 

• 

Кричали "браво" і кричали "біс". 
Музика виражає те, що не може бути сказано, і те, про що неможливо мовчати. 

Віктор Гюго 

Один порух руки - і пальці повільно торкаються клавіш, 
які поблискують від світла та спалахів фотоапаратів, лунає 
музика, ніби наповнюючи все довкола. Я затамовую подих 
і відчуваю ритм серця, очі блищать від сліз, по шкірі 
повзуть мурашки. Я чую тільки мелодію і розумію, що час 
на мить зупинився. Хіба не потрібно мати талант, щоби так 
майстерно виконати і розчулити до. глибини душі? 

Святковий гала-концерт до 
25-річного ювілею Дитячої школи 
мистецтв відбувся на сцені ККК. 
Повна зала глядачів, а на сцені -
вихованці, якими можна пишатися. 
Привітати прийшли представники 
міських організацій. Міський голова 
Володимир Удовиченко вручив пра-
цівникам Подяки від голови Київської 

обласної державної адміністрації 
А. Й. Присяжнюка, годинники та 
подякував колективу за віддану, 
нелегку працю - виховання творчої 
особистості. 

За роки свого існування школа 
випустила 1300 учнів, з них 130 про-
довжили здобувати музичну освіту у 
вищих навчальних закладах, а семе-

ро повернулись у Славутич і викла-
дають у Школі мистецтв. Це той 
показник, заради якого і варто пра-
цювати! 

За кулісами ми поспілкувалися з 
випускником Школи мистецтв, 
переможцем численних музичних 
конкурсів Євгенієм Олексою. 

- Чия ініціатива була віддати 
тебе до музичної школи? 

- Мами. Щоб я не витрачав 
даремно час після уроків, а займав-
ся чимось корисним. Заняття музи-
кою розвивають слух, надихають, 
висловлюють почуття без слів. 

- Чому ти обрав акордеон? 
- Мій тато грав на цьому 

інструменті, тож я вирішив продов-
жити сімейну традицію. 

- За роки навчання в музичній 
школі ти брав участь у конкурсах? 
Чи пам'ятаєш першу перемогу? 

- Так. У районних, обласних, 
всеукраїнських. Конкурсів було 
багато. Перша перемога була в 
Києві, я не усвідомлював ще до 
кінця, наскільки все серйозно, бо 
був маленьким. 

- А наскільки серйозно? Ти 
вирішив пов'язати своє життя з 
музикою? 

- Не дивлячись на закінчення 
навчання, я продовжую відвідувати 
уроки вже дев 'ятий рік. Планую всту-
пати до Київського інституту музики 
імені P. М. Глієра. Музика в моєму 
житті займає одне з перших місць. 

- Які ще інструменти, крім 
акордеона, хочеш опанувати? 

- За програмою Вищої школи 
другий інструмент є обов'язковим, 
тому думаю, що це буде фортепіано. 

- Твій молодший братик теж 
займається на акордеоні. Це ти 
його пропагуєш? 

- Ні. Це батьки віддали його до 
музичної школи. Йому 8 років. Ми 
граємо дуетом. 

- Напевно, щоби стати хоро-
шим музикантом, треба присвя-
тити цьому багато часу? 

- Так, це правда. Мистецтво 
забирає багато часу і сил. Звісно, 

високих результатів неможливо 
досягти без наставника. Всі мої 
вчителі зробили внесок у мій розви-
ток як музиканта. Мені повезло з 
керівником - Людмилою Юр'ївною 
Разжигасвою. Саме вона повірила в 
мене і відкрила мені світ музики. 

- Що ти побажаєш Дитячій 
школі мистецтв у її день народ-
ження? 

- Процвітання, нових перемог, 
талановитих учнів, здоров'я вчите-
лям! 

НінаСКОЧКО, 
фото 

Вікторії БОГДАН 

Дует братів Олекса 



Размышление 
у парадного крыльца 
Работа коммунальных служб всегда на виду и всегда актуальна, так как 

во многих случаях тем или иным боком касается непосредственно каждо-
го из нас. А если уж коснулись нас, то и найдется за что и кого покритико-
вать и кому посоветовать! 

Мы не всегда наши советы и критику 
облачаем в какие-то этические нормы - это 
ведь НАС обслуживают и НАС касается. 
После такой критики и советов, честное сло-
во, иногда возникает мысль: а почему бы 
критикам и советчикам самим не пойти по 
той дорожке и туда, куда они, согласно сво-
им советам, отправляют нас? Вы, многоува-
жаемый житель города, взгляните на работу 
коммунальных служб с точки зрения «НЕ 
НАВРЕДИ» и «НЕ ПОМЕШАЙ», причем оба 
этих слова относятся к нам самим. 

Простой пример. В Киевском квартале на 
проезжей части въездной дороги со сторо-
ны горисполкома кто-то (опять же, скорее 
всего - житель Славутича) сорвал решетку 
со сливного люка и, чтобы не утруждать себя 
перетаскиванием тяжестей, просто опустил 
ее тут же в люк. Хорошо, что нашлись 
добрые люди, которые оградили деревян-
ными планками аварийное место. Спустя 
несколько часов аварийное место было лик-
видирован - коммунальные службы срабо-
тали оперативно. А если бы нет, если бы не 
оградили?.. А если бы кто-то не заметил и 
упал бы в люк? А если бы... Видите, сколько 
вопросов потянуло за собой чье-то нераз-
умное (точнее - неумное!) ухарство! Что, 
силу девать некуда?!. И кто виноват? 
Конечно, мы! 

Другой пример. В некоторых домах про-
пала горячая вода. Причина - порыв тепло-
трассы. Кто виноват? Виноватых некоторые 
жители нашли быстро - «коммунальщики». 
Не предусмотрели, не учли, не заменили... И 
далее - в том же ключе обвинений. А если 
бы те же обвинители задумались о том, что 
коммуникациям уже более 26 лет, что порыв 
произошел под тротуаром и проезжей 
частью дороги, что усложняло проверки 
данного участка теплотрассы?! Крити-
кующего не взволновало и то, что люди 
работали в выходные дни, но вызвало его 
возмущениетем, чтоднем, в период ремонт-
ных работ, для автомобилистов перекрыли... 
проезжую часть дороги! Вот если бы лежал 
труп и место было бы огорожено, он бы объ-
ехал! Ну, и как ТАКОЕ отношение к чужому 
труду.порой нелегкому, назвать?.. 

Пример третий, но далеко не последний. 
Многие лавочки в глубине Центрального 
парка и внутриквартапьных зеленых оазисов 
всё чаще превращаются в места, на кото-
рых, после «общения» с природой, вольгот-
но располагается пустая тара. Наш город, 
наверное, занимает одно из первых мест в 
Украине по количеству урн на каждого жите-
ля. Но почему же пустые бутылки, бумажки, 
обертки остаются на лавках, хотя в пяти 
метрах от нее стоит урна?!! Уж не говорю 
уже о выполнении закона! 

А может, еще мало молодых пап и мам, 
которые своим примером воспитывают в 
юных славугчанах нормы этики и культуры? 
Может, просто легче критиковать «комму-
нальщиков», находя в их глазу песчинку и не 
видя бревна в своем? Нужно быть просто 
более внимательным к окружающим. 
Например, вовремя подсказать юным жите-
лям города, что езда на роликовых коньках 
на проезжей части улиц опасна. Попросить 
молодых людей убрать за собой послед-
ствия «культурного» отдыха, и тогда другие 
горожане, которые придут отдыхать в парк, 
будут вам благодарны. И тогда наш город, 
возможно, станет еще краше, мы станем 
более толерантными, а если и будем крити-
ковать «коммунальщиков», то делать это 
корректно и конструктивно. 

Марьян ПЫШНЫЙ 
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РАЗ СМІТИНКА, ДВА СМІТИНКА! 
»Но сміти, а створи! • під таким • ас-

лом у Соціально-психологічному центрі 
пройшла оригінальна виставка. Оригі-
нальність її в тому, що всі експонати зро-
блені із сухого... сміття. Конкурс прово-
дився в рамках загальноміського місяч-
ника «Славутич - наш дім» та програми 
екологічного спрямування «Берегиня». 
Завдяки креативному мисленню дітей та 
творчому підходу, звичайне сміття пред-
стало перед нами зовсім в іншому образі 
та набуло незвичайного вигляду. 

Участь у виставці, прийнятім учні шкіл,1 

<о: ос.'ч Пзлоцу дитячої та юнацької твор-
чості ~а ч/хованці Центру захисту дггей. 
Найактивнішими учасниками цього року ста-
іу/ счі-пелі 30LIJ №1, за що вони були 
відзначені особливою подякою. 

Одноголосною думкою журі перше, місце 
було п.рисроснс колективній робот і Папуга' 
гуртка -Фаитззерил Палану дитячої т.; 
іона-лької творчості Призсоами серед дітей і 
п'длгківстати:ЄлизавеїаГаіюн Олександр 
Іеанова Данило Сивка, Микола Яьченко За 
оригінальність були вщмічгчі роботи !лл; 
Антонюка. Анни Бивалькевич. Юлії Кири-
ченко. Євгена Павлка ча Софи Юрченко. 

Всі учасники були відзначені Подяками, а 
призери отримали дипломи і цінні подарунки 
від Сощапьно-пси>'олопчного цєт ру. 

З великим інтересом висіавку вщвідуюгь 
учні ШКІЛ MICTd. Діти можуть побачити вироби 
з пластикових пляшок - оригінальні вази 
квіти, вітряки, кумедні роботи. Зацікавили 
глядачів і роботи зі скляних пляшок, які вико-

нані в різних стилях - дєкуггаж, аплікація, 
оозпис 'а інші Із паперу і картону представ-
лені тематичні композиції. Виставка вийшла 
яскравою га рпнобнниіі,. 

Проведення 'ОМЗ'ІИЧНИХ місячників і кон-
курсів стало гарною традицією. Всі,ми хоче-
мо л и т і ' в чистому милі' І цс- залежить від 
кожного з нас' Ми чекаємо на вас манган.1 

славуїичани, і наступного року1 

Слідкуйте за об'явами Соціально-
псиуологічиого ц е н гру 

Усі бажаючі можуть побачити ї оцінити 
старання наших дггей. Виставка буде діяти 
до кінця травня. Заходьте до нас уСоідапьно-
психологічний центр' 

Майн 5АГНЮК. психолог. 
Ірина ОЛЕКСА та Алла БОРОВИК, 

соціальні педагоги Соціально-
психолопчного центру 

Напередодні Дня прикордон-
ника хочеться пригадати героїв-
прикордонників, уродженців 
нашого краю, котрі виконували і 
виконують свою нелегку службу, 
дбаючи про безпеку кожного з 
нас, а себе і своє здоров'я часто 
не шкодуючи. Прикордонники 
майже щодня наражають на 
небезпеку своє життя. 

Саме цьому і була присвячена 
наша зустріч з Василем 
Олексійовичем Клепіковим, який 
мешкає в Славутичі. На сьогодніш-
ній день він пенсіонер, а до виходу 
на заслужений відпочинок працю-
вав на Чорнобильській атомній 
електростанції, займав посаду 
начальника зміни турбінного цеху. 
Свого часу був нагороджений 
орденом Дружби народів за лікві-
дацію аварії на Чорнобильській 
атомній електростанції. Але сьо-
годні хочеться пригадати не трудо-
ві заслуги нашого співрозмовника, 
а саме бойові - за які Василя 
Олексійовича і було нагороджено 
медаллю «За відзнаку в охороні 
державного кордону СРСР». 

Василь Клепіков почав служити 
в Радянської Армії із жовтня 1963 
року, був зарахований в морські 
частини Прикордонних військ 
Комітету Державної безпеки СРСР 
Спочатку навчався на радіотеле-
графіста в учбовому загоні мор-
ських спеціалістів, а по закінченні' 
навчання в серпні 1964 року був 
направлений на Чорноморський 
флот, де проходив службу радис-

том на прикордонному кораблі. 
Базувався корабельу м. Балаклава, 
під Севастополем. 

Василь Олексійович пригадує, 
як хвилювалась його мама, прово-
джаючи сина на службу. Жінка дуже 
боялася води з того часу, як від неї 
загинув її чоловік. - Служи, синок, 
по совісті й честі, - сказала мати і, 
благословивши сина орденом та 
трьома медалями покійного чоло-
віка, відправила на службу. Згодом 
син повернеться додому справ-
жнім героєм, вже з власними наго-
родами... 

- Наприкінці літа 1965року при-
близно о 4-й годині ранку я отри-
мав радіограму про те, що на при-
кордонній заставі, яка знаходиться 
на річці Дунай в районі міста 
Вилкове, було викрадено автомат 
Калашникова і прикордонний катер. 
Радіограма була передана без 
усяких шифрів, відкритим текстом. 
Судячи з усього цього, я й зрозу-
мів, що часу на шифрування про-
сто не було, необхідно було термі-
ново вживати заходів із затриман-
ня військовослужбовця-зловмис-
ника, - пригадує Василь Олексі-

йович. Хто був в армії, той знає, як 
важко чергувати вночі, коли дуже 
вже хочеться спати, голова важ-
ченна і просто падає на груди, а тут 
необхідно уважно прослуховувати 
ефір, щоби не пропустити важливу 
інформацію. Тут потрібна неабияка 
майстерність і дуже велика пиль-
ність. 

Отримане повідомлення Василь 
Олександрович негайно передав 
командиру, терміново була оголо-
шена бойова тривога. Через дея-
кий час, завдяки професійній май-
стерності командира корабля, 
який у стислі терміни точно про-
клав курс на карті, катер-порушник 
було виявлено в нейтральних 
водах, ближче до Румунії. 

- Наш корабель підійшов до 
катера, і зловмисник зрозумів, що 
чинити опір бойовому кораблю 
немає сенсу, тому без заперечень 
здався і був заарештований. 
Викрадений автомат з боєкомп-
лектом, карти і катер були переда-
ні командиру прикордонної заста-
ви. 

Ось така розповідь моряка-при-
кордонника Василя Олексійовича 

Клепікова, старшини 1-ї статті, 
якого за самовідданість, виявлену 
при виконанні служби, було й наго-
роджено вказаною вище медаллю. 
Додому він повернувся з прикор-
донною медаллю і з ювілейною «20 
років перемоги над Німеччиною». 
Нічого такого особливо героїчного 
моряк-прикордонник не здійснив, 
він не кидався зі зв'язкою гранат 
проти ворожого танка, він просто 
чесно, сумлінно й на «відмінно» 
виконував свій військовий 
обов'язок. За це й отримав заслу-
жену нагороду. І сьогодні Василя 
Клепікова з повним на те правом 
можна вважати за людину, яка сво-
їм прикладом, своєю вірністю при-
сязі й відмінним виконанням вій-
ськових обов'язків надихає і нади-
хатиме сьогоднішнє молоде поко-
ління на вірність народові України і 
своїй Батьківщині! 

В. В. ПАВЛЕНКО, 
молодший науковий співро-
бітник Краєзнавчого музею 

м. Славутича 
і Чорнобильської АЕС, 

фото Є. АЛІМОВА 



В І Д Д І Л Н О М У Н А Л Ь Н О І ВЛАСНОСТІ І Н Ф О Р 

Реестр об'єктів тщшшшмттй майна, пні 
можуїьбупі надані в оренду за конкурсом 

Орендодавець, 
телефон для 

довідок 

Назва об'єкту майна комунальної власності, 
адреса, загальна площа, м 

Вільна площа, яка придатна до здачі в оренду, м 3 

Експертна вартість 
за 1 м 2, Призначення об'єкта оренди 

Орендодавець, 
телефон для 

довідок 

Назва об'єкту майна комунальної власності, 
адреса, загальна площа, м Корисна площа, 

м2 
Площа загального 
користування, м Всього, м1 

Експертна вартість 
за 1 м 2, Призначення об'єкта оренди 

г 3 - 4 5 € 
Міжнародний центр розвитку бізнесу "Славутич - XXI століття" (м. Славутич, вул. Героїв Даіпра, буд. 2) 

прим. .№6 М-Ц (1-й поверх) 19,90 8,60 25,50 X оф с 
прим. №3 М-Ц (1-й поверх? 34,00 10,23 44,23 X оф с 

прим. №33 М-Ц (1-й поверх' 21,80 9,40 31,20 X оф с 
прим. №1 М-Ц (2-й поверх-: 12,80 ЛОЖЬ 32,80 X оф с 
прим. №2 М-Ц_(2-й поверх] 12,90 5,60 18,50 X оф с 
ітокм. №3 М-Ц (2-й поверхі 12,70 5,50 18,20 X оф с 
прим. №4 М-Ц (2-й поверхі . 14,10 4,24 18.34 X оф с 
прим. Xs7 М-Ц (2-й поверх? - 18,30 5,51 23.81 X оф с 
прим. №8 М-Ц (2-й поверх"! 14,60 4,40 19,00 X оф с . 

КП "Агентство з 
розвитку бізнесу" 

2^*7-80 

прим. №9 М-Ц (2-й поверх? 16,40 4,94 21,34 X оф с 

КП "Агентство з 
розвитку бізнесу" 

2^*7-80 

Інкубатор малого бізнесу. Ризький квартал, буд-3: 

КП "Агентство з 
розвитку бізнесу" 

2^*7-80 

при. JVs 3 Даугава 19,50 5,90 25,40 » 
торгівля непродовольчими 

товарами, офіс, побутові послуги 
та інше КП "Агентство з 

розвитку бізнесу" 
2^*7-80 прим. Хгб Даугава 5,50 1,70 7 ДО X складське приміщення та інше 

КП "Агентство з 
розвитку бізнесу" 

2^*7-80 
прим. №7 Даугава 5,80 Л,75' 7,55 X ' складське приміщення та інше 

КП "Агентство з 
розвитку бізнесу" 

2^*7-80 

прим. XsZ Даугава 4,80 - 1,44 6,24 X складське приміщення та інше 

КП "Агентство з 
розвитку бізнесу" 

2^*7-80 

прим. Даугава 9,10 2,74 11,84 X . складське приміщення та інше 

КП "Агентство з 
розвитку бізнесу" 

2^*7-80 

прим. Jfe 10 Даугава 5,30 1,60 6,90 X складське приміщення та інше 

КП "Агентство з 
розвитку бізнесу" 

2^*7-80 

прим. №31 Даугава 12,30 3.70 16,00 X складське приміщення та інше 

КП "Агентство з 
розвитку бізнесу" 

2^*7-80 

прнм. №34 Даугава 33,90 10,60 » 44,50 * 

торгівля непродовольчими 
товарами, офіс, побутові послуги 

та інше 

КП "Агентство з 
розвитку бізнесу" 

2^*7-80 

прим. №38 Даугава 13,80 X 13,80 X офіс 

КП "Агентство з 
розвитку бізнесу" 

2^*7-80 

прим. №19 Даугава 
15,60 4,70 20,30 * 

надання побутових послуг -
ремонт взуття, с наявний орендар 

К П - У Ж И Г " 
2-02-27 

АПК К П " У Ж К Г " 

К П - У Ж И Г " 
2-02-27 

Нежитлове приміщення №30 2-го поверху 19,1 . 10 29,1 X під розміщення офісу 

К П - У Ж И Г " 
2-02-27 

Нежнтзовс приміщення №27 2-го поверху 18,70 9,40 28,10 X 
під розміщення офісу 

К П - У Ж И Г " 
2-02-27 

Незкзгглове пркміщашя № 25 . 12,20 6,20 18,40 X Розміщення виробництва 

К П - У Ж И Г " 
2-02-27 

Частика нежитяового приміщення №26 1 10,00 5,00 і 5,00 X Розміщення виробництва 

К П - У Ж И Г " 
2-02-27 

Випобяича б ада КП " У Ж К Г " 

К П - У Ж И Г " 
2-02-27 

Нежктлоае приміщення №4" 269,80 х 269.80 X 

склад або виробництво 

К П - У Ж И Г " 
2-02-27 

Нежнтлові прющекнж №48,49 (сантехнічне приміщення 5,30 X 5,30 X 
склад або виробництво 

К П - У Ж И Г " 
2-02-27 

Нежитлове приміщеная №50 10,20 X 10Д0 X 
склад або виробництво 

К П - У Ж И Г " 
2-02-27 

Нежкгаове приміщення №36 21,20 1,80 23,00 X 

склад або виробництво 

К П - У Ж И Г " 
2-02-27 Ад міністр ативн о- п обутов ий комплекс СЦБРІОД в л.Військовнх будівельників. буд£ : 

К П - У Ж И Г " 
2-02-27 

приміщення № 1,2 24,80 13,70 38,50 X т д офіс 

К П - У Ж И Г " 
2-02-27 

приміщення №16,17 (сантехнічні прнміїасвия) 3,70 X 3,70. X 

виробництво 

К П - У Ж И Г " 
2-02-27 

приміщення №18(підсобне приміщення) .5,50 X 5,50 X 

виробництво 

К П - У Ж И Г " 
2-02-27 

приміщення №19 (коридор) 9,20 X 9,20 X виробництво 

К П - У Ж И Г " 
2-02-27 

приміщення №20 (тамбур) 2,30 X 2,30 X 
виробництво 

К П - У Ж И Г " 
2-02-27 

приміщення №21 (приміщення для миття посуду) 6,90 X 6,90 X 

виробництво 

К П - У Ж И Г " 
2-02-27 

69,00 х 69.00 X 

виробництво 

К П - У Ж И Г " 
2-02-27 

приміщення №12 34,60 19,20 53,80 X шд офіс 

К П - У Ж И Г " 
2-02-27 

приміщення №13 14.00 7,80 21,80 X т д офіс 

К П - У Ж И Г " 
2-02-27 

приміщення №14 13.20 7,30 20.50 X т д офіс 

К П - У Ж И Г " 
2-02-27 

приміщення №15 75.1 41.6 116,7 X під офіс 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

БПО "Аптека, роїд а точний пункт молочної кухні" -1153,10 кв.м^ 07100, Київська обл., м. Славутич, Київський квартал,10 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

приміщення № 1S 11,40 7.00 18.40 
станом на ЗО. 11.3 2 р. -

2037.90 грн. під склад та інше 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

25,20 15,47 40.67 
станом на 30.11.12 p.--
. 2037,90 грн. під склад та інше 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

приміщення №23 8,70 5.34 14,04 
станом на 30.11.12 р , -

2037,90 грн. під склад та інше 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

приміщення №17 32,80 20,13 52.93 
станом на 30.11.12 р. -

2037,90 грн. під торгівельну діяльність та інт< 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

приміщення №7 21,40 13.13 34.53 • 
станом на 30.11.12 р. -

2037,90 гри. під торгівельну діяльність та інш> 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

приміщення № 2, частина приміщення №і 53.05 32,56 85,61 
станом на 30.11.12 р. -

2037.90 грн. шд тстаїзельяу діяльність та інші 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

приміщення X» 1С 5.50 • 3,37 8.87 
станом на ЗОЛ 1.32 р . -

2037.90 грн. a i s ссшапіення офісу та інші 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

приміщення № 14 4.90 З.ОІ 7.91 
станом на ЗО. 11.12 р. -

2037,90 грн. під .розміщення офісу та інші 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

приміщення № 5 .47,50 29.15 76.65 
станом ва 30.11.12 р. -

.. 2037,90 гри. ids то-ктзельну діяльність та інш-

КП " Ф К М " 
2-10-90 

приміщення № 22 14.80 ' 9.08 23.88 
станом на 30.11.12р.-

2037,90 грн. ліг сжзад та інш< 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

приміщення № 18 - 3,60 м2 № 19 - 1,50 м2 № 20 - 1,40 
м2 № 21 - 5,70 м2 12.20 7.49 , 19.69. • 

станом на31.12.07р. -
1228.S8 грн. піл оозгешення офісу та інші 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

приміщення № 3 18,50 1135 29.85 
станом на 30.11.12 р. -

, 2037.90 грн. -
під торгівельну діяльність, склад тг 
ІНПК 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

Універсам "Дніпро"- 3088.30 кв.м.. 07100. Київська обл. м . Славутич, пр. Дружби Народів, S: 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

приміщення №5(14,10кв.м.), №7(35,40кв.м.), 
№8(5.40кв.м.1 54.90 20.86 75,76 

станом на 31 Л0.13 р. -
2538,28 грн. ' 

під торгівельну ДІЯЛЬНІСТЬ 1 
непродовольчими товарами, офіс, 
склад та індк 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

приміщення №11(3 8,80кв.м.), 
№12(4,90га.м.),№13(1,10кв.м.),14(1,3 0кв.м.),15(3,20кв.м 
).16(3.40кв.м.),17(5,50кв.м. 58.20 22,11 80,31 

ставом наЗІЛО.Пр . -
2538,28 грн. . . під офіс та ікш< 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

приміщення №32 6.60 2,SI 9.П 
станом на 31.10.11 р. -

2538,28 грн. 
під склад та інше, є наявний 
орендар 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

приміщення №4 48.90 18.58 67,48 
станомнаЗІ.10.23 р. -

. 2538,28 грн. 

під торгівельну діяльність 
непродовольчими товарами, офіс , 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

приміщення №18 (1.6кв.м). № 19 -0,8 кв.м .№24 -37,4кв.і 39,80 15,12 54.92 
станом на 31.10.11 р. -

2538,28 гон. 

під торгівельну діяльність 
непродовольчими товарами, офіс, 
склад та інше 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

частина приміщення №30 з урахуванням технологічних 
проходів 174.15 66.16 240.31 

станомнаЗІ.10.11 р. -
2538Д8 грн.. 

під торгівельну діяльність 
непродовольчими товарами 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

приміщення №35 64.80 24.62 89.42 
ставом на 31.10.11 р. -

2538,28 грн. під офіс та інше 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

приміщення №41.4( 23,60 8.97 32,57 
станом на 31.10.11 р. -

253 8 І 8 грн. під офіс та іяш< 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

приміщення №9 15.40 5,85 21,25 
станом на 31.10.11 p. -

2538.28 грн. 

під торгівельну діяль кість 
непродовольчими товарами, офіс 
та інше 

КП " Ф К М " 
2-10-90 приміщення № 26 2.80 1,06 3.86 

станом на 31.10.11 p. -
2538Д8 гри. під офіс, є наявний орендар 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

частина приміщення №2 з урахуванням технологічних 
проходів 261,06 99,17 360.23 

станом на 31.10.11 р. -
. 2538.28 грн. 

під торгівельну діяльність 
непродовольчими товарами 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

Універмаг "Мінськ". 07100, м. Славутич, Київська обл„ Центральна площа, 5: 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

частина приміщення № 10 (39,05 кв.м.) з урахуванням 
технологічних прохода, частина приміщення № 15** — 
0.90 кв.м. 39.95 14.33 ' 54.28 

станом па 31.12.12 р. -
2452.69 грн. 

під торгівельну діяльність 
непродовольчими товарами та 
інше 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

частина приміщення № 1(25,44 кв.м.) з урахуванням 
технологічних проходів, частина приміщення №15" 
(1.62кв.м.) 27.06 9.71 36.77 

станомна31.12.12р. -
2452,69 грн. 

під торгівельну діяльність 
непродовольчими товарами та 
інше 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

частина приміщення № 1 (25,46кв.м.) з урахуванням 
технологічних проходів, частина приміщення №15* 
(1.62кв.м.> 27.08 9,72 36.80 

станом наЗ І . 12.12р.-
2452,69 грн,-

під торгівельну діяльність 
непродовольчими товарами 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

частина приміщення № І (20,50кв.м.) з урахуванням 
технологічних проходів, частина приміщення №15* 
( І З І к в л О 21,81 7,82 29.63 

станом на 31.12.12 р. -
2452.69 грн. 

під торгівельну діяльність 
непродовольчими товарами 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

частина приміщення № 1(9,75кв.м.) з урахуванням 
технологічних проходів, частина приміщення №15" 
(0.62кв.м.) 10.37 3,72 14.09 

станом на 31.12.12 р. -
2452,69 грн. 

під торгівельпу діяльність 
непродовольчими товарами 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

приміщення № 2(56,9кв.м.), №5 (54,60кв.м.), частина 
приміщення №1 (9,3кв.м.), частина приміщення №15* 
(7.1кв.м.) 127.90 45,32 173.22 

станом на 31.12.12 р. -
- 2452.69 грн. 

під торгівельну діяльність 
непродовольчими товарами та 
інше 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

частина приміщення № 15 (42,89кв.м.) з урахуванням 
технологічних проходів 42.89 15,39 58.28 

станом на ЗІ Л2.12 р. -
2452.69 грн. 

під торгівельну діяльність 
непродовольчими товарами 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

частина приміщення № 15 (61,44кл.м.) з урахуванням 
технологічних проходів 61,44 22.04 83.48 

. станом на 31.12.12 р . -
2452.69 грн. 

під торгівельну діяльність 
непродовольчими товарами 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

приміщення № 17 58,70 21.06 79.76 
станом на 31.12.12 р. -

2452.69 грн. 
під торгівельну діяльність 
непродовольчими товарами 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

приміщення № 6 10.50 3,77 14.27 
станом на 31.12.12 р. -

2452.69 грн. під офіс та інше 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

частина приміщення №S 22.30 8,00 30.30 
станом на 31Л2.12 р. -

24S2.69 гри. під офіс та інше 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

приміщення № 11(10.50 кв.м.' 10,50 3,77 14.27 
станом на 31.12.12 р. -

2452.69 грн. під офіс та інше 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

БПС і «Люкс» 07100л . Славутич. Київськ-а обл_ Центральна площаЗ 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

приміщення №6 -3 кв.м, №7-45 кв.м. №8-18,5 кв.ь 66,5 20.73 87.23 
станом на 31.12.12 р. -

2551.57 грн. 

під торгівельну діяльність 
непродовольчими товарами, офіс 
та інше 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

приміщення № 26-33,00 квл 33,0 10.29 43,29 
станом на ЗІ. 12.12 р. -

2551.57 грн. 

під торгівельну діяльність 
непродовольчими товарами, офіс 
та інше 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

приміщення № 28 ~ 14,00 кв.м 14,0 ' 4,36 18,36 
станом ва 31.12.12 р. -

2551,57 грн. ' під перукарте 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

приміщення № 4 37,8 18,85 56.65 
станом на 31.12.12 р. -

2551.57 грн. 

під торгівельну діяльність 
непродовольчими товарами, офіс 
та інше 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

Будбаза, 07100, Київська обл., м. Славутич, Будбаза, 

КП " Ф К М " 
2-10-90 

Полігон зборки залізобетону - 361,50 кв.м., Пропарочна 
камера - 85,30 кв.м. 446.8 0 446.8 

станом на 31.05.10 р. -
154,21грн. 

під розміщення майстерні по 
ремонту промислового 
обладнання, є наявний орендар 

№21[758] 23.05.2013 

Інформація Славутицької міської ради 
Київської області про проведення конкурсу 
з відбору виконавців послуг з виконання 
робіт із землеустрою 

1. Мета проведення робіт: виготовленню іа погодження в усинов-
леному законодавством порядку проектів землеустрою щодо відведен-
ня земпльни* .тляїюк для продажу права оренди на земельних торга» 

2. Дані про земельку ділянку: °.емелы и дшячгадля будизчиї и їй га 
обслуговування виробити» будівель і споруд, оріс.ц-овнз шісіі цн 0.2 г<-. 
>.ш:е рсзіашувоння: Київська облас ЇЬ М. Славутич, вул 3:Ск;ьковп> 
буд:вС'Лы-ик:а. 3-А. 

3. Умови конкурсу: конкурсна документація модзиьгн в ^апс-чам-
иому конверті, на якому, крім п р и я з н и х реквізитів, р о б и т ь ^ в ідм ів чНз 
конкурс з Відбору виконавців послуг з виконання робіт із ?omj юустгхло1? 
зазначвн іям ou'cs- пв та дати проведення кої і курсу 

У кснверп мають міститися підтвердні документи З ІУ описом т;,- окре-
мий j r i n i i конверт і з конкурсною пропозицию 

Конкупспа пропозиція претендентів подасться в затіє1 ті іаі-ому ни -
ЕХрт: й M t̂n місїити пропозицію про вартість виконання роби ч ур-лувзн-
н>ім подзіку на додану вартість, калькуляції витрат мов яланих •- г.лко-
нанням роби, а і а кож строк виконання роби (у кзлиндарни». дня») 

Прийняття заяв іриминяьтьсч за п'яіь днів до д а т проведеним кон-

У рал іісіхвнсті.', Н Є Б І Д П О В Д Н О С І ' наданих чі/їтєерді'.;> доілі.книи 
або песвоєчаиюсгі їх подання претендент до участі в чінкурс "О доиуо-

4. Перелік підтвердних документів, які подаютьсч на конкурс з 
відбору виконавців: 

• заява про учас ті, в конкурс і з вибору виконавця і юслуг з виконання 
робіт із землеустрою за Формою згдно з додатком 1 Порядку закупівлі 
послуг з ижонання робіт землеустрою оцінки земель і а визначенні 
виконавця зомельни* торі їй на конкурент них Зсісад«іх, затвердженого 
наказом Міністерства аі рарноі політики та продовольства України від 
25 OS 2012 №579. зареєсірованим v Міністерстві юстиції України 26 
вересня 2012 ро/у за № )655.'21967 (далі - Порядок) 

- копія дехумен^а. іцо засвідчує рес.ст рацію у Державному peer тої 
ф.зиуі их осіб-marників податків. або копія сторінок паспорта для осіб 
ЯічІ чбиез свої реліг .т переконання відмовляються від прийняття рое,-
с-раційною номера облікової картай ппатника податків та п о в і д о м и л и 
про не відповідний орган Державної податкової служби і маюі ь еідмгі у 
у наспооті (для произнцрнтд - фізичноїособи-підприємця) 

- згода на обробку персональних даних (л/ія претендента - фізичної 
особи-підприемі і,я) змяно з додатком 2 Порядку 

- копії установчих документе претендента та довідки про присвоения 
йому де-п>!фіка;ииного коду згідно з ЄДРПОУ (для претендента - гсри-

І І Я р І І І ^ ^ 
•троек- зг&ал"ня ча здікочанчя послуг із чикміання робіт із земле-

устрою. і-, пкому. зокрема маь бут л зазначене» вид документації із земле-
ус грою, яку пропонує pnjpoon ги • іре гендсн Г, І І&рел'К вихідних даних, ям 
т є 11.5/'.'-''' -'ір' аніздтор земельних торги: ~а поре.ж докуме.1 т=з і г.ю і ері-
аліа які будуть представлені за результатами виконанії* робіт 

5. Сірок подання конкурсної документації: • 11 ч- •• • "• < 

6. Поштова адреса, за якою подаються документи: 
Київська області. м Славутич. Центральна площа, 7. к 422. 

7. Інформація про проведення конкурсу: • • >.• 
чєозг.3 20 ' 3 року о 10 00 у приміщенні Слчвугицько; МІСЬКОІ ради ' .А 

адоксою К:і вськ.з область, м Славутич. Центральна площа. 7 
8. Відомості про місцезнаходження комісії, контакіні телефони: 
Київська еблзото м Славутич Центральна площа. 7 (приміщення 

Славуглш.<(»і міської ради;. телефон для довідок: (04579) 3-00-11 187) 

І Оголошення про проведення конкурсу І 
j Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів м. Славутич (адреса: 
\ м. Славутич, Чернігівський кв-л, буд. 13) оголошує конкурс на розробку 

проекту капітального ремонту та виконання робіт з капітального ремонту 
частини даху будівлі установи (площа 415,25 м^) та дахів веранд (6 шт.) на 
ігрових майданчиках території установи (загальна площа - 317 м^). 

Умови конкурсу: 
1. Учасник конкурсу повинен надати на розгляд комісії до 17 год. 

06.06.2013 р. у Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів, Чернігівський 
кв-л, буд. 13 наступну документацію: 

• відомості про учасника конкурсу (копія свідоцтва про реєстрацію, 
копія свідоцтва платника податку на додану вартість або платника єдиного 
податку, реквізити організації, інформація про керівництво); 

• копію ліцензії на право виконання відповідних видів робіт; 
• копію кваліфікаційного сертифікату головного інженера або головно-

го архітектора проекту; 
• копію кваліфікаційного сертифікату інженера-кошторисника; 
• кошторисний розрахунок на розробку проекгно-кошторисної доку-

ментації на капітальний ремонт частини даху будівлі установи (площа -
415,25 м2; матеріал - руберойд, що наплавляється) та дахів веранд (6 urn) 
на ігрових майданчиках території установи (загальна площа - 317 м2; 
матеріал - метал); 

• кошторисний розрахунок на здійснення авторського нагляду; 
• кошторисну документацію з розрахунком базисної ціни на виконання 

вищевказаних робіт із капітального ремонту з використанням сертифіко- і 
ваних довготермінових матеріалів; 

• проект договору на розробку проектно-кошторисної документації; 
• проект договору на виконання робіт із капітального ремонту. 

,2. Розгляд поданих пропозицій та визначення переможця конкурсу від- | 
І будеться 07.06.2013 р. у приміщенні Центру соціальної реабілітації дгтей-

інвалідів (Чернігівський кв-л, буд. 13), у методичному кабінеті, о 10.00. 
3. Переможець зобов'язаний у двотижневий термін надати кошторис-

ну частину проектно-кошторисної документації на експертизу у відповід-
ний експертний орган. Вартість експертизи кошторисів та всі витрати, 
пов'язанні з її проведенням, повинні бути враховані підрядником в кошто- j 
рисному розрахунку на розробку проекгно-кошторисної документації. j 

За додатковою інформацією звертатись за тел. (04579) 2-50-46, § 
директор - Лутченко Ганна Дмитрівна. 

13 



1 4 
' « « ^ ^ Щ І у і і Р І №21 [758] 23.05.2013 

1.Недвижимость 

. 1.0 Агентства 

"Недвижимость^". 
Покупка, продажа, обмен не-

д в и ж и м о с т и . А с с о р т и м е н т 
1 ,2 ,3-комн. квартир. Помощь 
в оформлении документов . 
Сопровождение сделок. Тел. 
(050)936-18-00, Дмитрий. 

® Департамент Недвижимости. 
Для продавцов услуги бесплатны. 
Помощь в продаже, обмене, покуп-
ке квартир, дома. Тел. 066-91-000-
23, Юрий Шиян, свид. №41.11123. 

P l i P J I I O p . 
Продажа, покупка и обмен 

недвижимости. Тел. 050-549-
CI Г ' . UC7-0OI W3-0Є. 

1.1 Сдам 

• Сдам в аренду помещение в Сла-
вугиче под любой вид деятельно-
сти, Московский квартал, выход на 
торговую площадь, н/ф, евроре-
монт, фасад 1/9, два входа, 74м2, 
можно частями,, хозяин. Тел. 067-
50-601-36. 

в Сдам комнату девушке, тел. 066-
910-61-87. 

С д а ю т с я 
в аренду два нежилых поме-

щении на 1-м "палі* БиЬлип-
течно-информационного цен-
г|М ілпща.іью 50м2 »л«дор 
T-II (0-57912 ОГ-10 

1.3 Куплю 

• З-комн.кв. Тел. 095-79-70-470. 

1.4 Продам 

• З-комн.кв. р-н бассейна "Аван-
гард", тихое место, общ. 70м2, 
кухня 11м2, утепленный пол, 
5 /5 кирпич. Тел. 050-85-00-156, 
093-786-99-33,613-953. 
• Департамент Недвижимости 
Продаются 1-но комнатные кварти-
ры на выбор 2,3,4 этажи в разных 
кварталах. 2-х комнатные 1,2,5. Тел. 
066-91-000-23, Юрий Шиян, свид. 
№4111123. 

• Департамент Недвижимости 
Продаются цены демократичны 3-х 
Черниговский 2этаж, Московский 
2,2,4этажи, Добрынинский 2зтаж, 
Киевский коттедж цены демокра-
тичны. Тел. 066-91-000-23, Юрий 
Шиян, свид. №4111123. 
• Дом в с. Неданчичи, есть хоз. 
постройки, 25 соток земли при-
ват. Тел. 097-175-82-39, 068-
092-98-69. 
• Дом с. Ведильцы, в центре, от-
личное состояние, рядом озеро, 
остановка, пристройка, беседка, 20 
соток земли, хороший сад. Тел. 098-
777-98-68. 

• Дом с. Ведильцы, в центре, ря-
дом озеро, хорошая транспортная 
развязка, есть ремонт, беседка, 20 
сот. хорошей плодородной земли, 
хороший сад. Тел. 097-057-13-29, 
098-777-98-68. 
в Дом с. Довжик, 20км от Черни-
гова, 60м2, деревянный, ошале-
вай. Хоз. постройки: "сарай, летняя 
кухня, погреб, колодец. Земельный 
участок 27 сот. Дом в хорошем со-
стоянии, хорошее транспортное со-
общение. Недорого. Тел. 093-702-
25-01,093-814-60-21. 

К с в ы й 
2-эт. дом з Крыму (Раздоль-

ненскии район, с. Огни), общ. 
пл. 212.5м2. жил. 96.1м2. га-
раж, подвал, вода, газ, энер-
госнабжен., стеклопакеты. 

-долен J7 JOT J IM-
л«. Тел. 050-440-36-27 . 

э Новый дом 2-эт., 110м2 (зал, ка-
мин, 2 спальни, кухня, санузел, те-
расса), 12 сот., на берегу р. Днепр, 
с. Загатка, цена 520000 грн. Тел. 
067-293-40-73. 
» Продаётся 2-комн. квартира 
в Рижском квартале (недорого). 
Тел. (050)936-18-00, Дмитрий. 

П р е д а ё т с я 
чоммерческая недвижи-

мость с офисом. Документы 
.< продаже готовы. Тел. 050-
2 ї ~ - ~ 8 - 3 8 . 

® Продается 3-комнатная кварти-
ра в Белгородском квартале. Тел. 
099-705-83-05,2-75-69. 
• Продается дом в с. Неданчичи, 
без газа, цена договорная. Тел. 095-
827-67-07. 

• Продам 1-комн.кв. в Добрынин-
ском квартале, 3 этаж. Тел.063-185-
10-89,2-81-63. 
• Продам 2-комн.кв. Киевский 
квартал, 2 этаж, теплая, не угло-
вая или обменяю на З-комн.кв. Тел. 
095-79-70-470. 
в Продам З-комн.кв. Московский 
квартал на 3 этаже. Тел. 050-634-
81-95. 
• Продам 4- х комнатный коттедж 
в Киевском квартале в отличном со-
стоянии 160 кв.м. с большим гара-
жом 45 кв.м. тел 068-100-64-15 до 
20.00 Сергей. 
» Продам Киевский коттедж 100 
кв.м. евроремонт, автономное ото-
пление, счетчики воды, TV антенна, 
кондиционер, действующий камин 
отхозяин. тел. 067-729-72-17. 

Прпдаг.; 
дом бел. кирпич - пеноблок, 
1994г., 4-комн.. все удоб-
ства. ухожена. 6 соток земли, 
новое отопление, окна золо-
той дуб. Срочно. Хозяин. Тел. 
095-534-51-74 . 

• Продам дом в Крыму 100м2, газ, 
вода, сарай, гараж, погреб, вино-
градник, с. Кукушкино, Раздольнен-
ский р-н, .постройки капитальные. 
Тел.050-410-35-72. 
• Продам дом в с. Комаровка, 40 
соток земли, со всеми хоз. построй-
ками. Тел. 067-96-36-470, 066-864-
15-65. 

• Продам дом обложенный кир-
пичом в с. Незаможное. Есть хоз-
постройки, вода, телефон, 20 соток 
земли. В конце огорода - озеро, ря-
дом лес. Тел.098-950-35-94. 
• Продам дом под дачу 7км от Сла-
вутича, в с. Грабовка. Тел.2-89-28. 
• Продам дом под дачу в с. Борки, 
станция Демейки, хоз. постройки, 
еврозабор, скважина, обработан-
ный участок, сад, документы. Тел. 
099-24-05-110. 
• Продам дом, обложенный кирпи-
чом в с. Незаможное. Есть хоз. по-
стройки, вода, телефон, 20 соток 
земли. Рядом лес и озеро. Тел. 098-
950-35-94. 

• Продам комнату 20.7м2 в 
З-комн.кв., Московский квартал. 
-Тел: 066-368-33-35. 
• Продам комнату 20.7м2 в 
З-комн.кв., Московский. квартал. 
Тел.066-433-42-68. 
• Продам комнату 20.7м2 в 
З-комн.кв., Московский квартал. 
Тел.066-740-99-83. 
• Продам срочно 1-комн.кв. До-
брынинский-12, 3 этаж. Тел. 063-
185-10-89,2-81-63. 
• Продаются: 2-комн. - Ере-
ванский 5 эт., Киевский 1 эт., 
Добрынинский 2 эт.; 3-комн. -
Тбилисский,Черниговский, До-
брынинский, Ереванский, Ки-
евский 1, 5 эт. , Таллинский, 
Московский 2 эт., Вильнюсский 
5 эт. (хорошее состояние) Тел. 
(050)936-18-00, Дмитрий. 

•1 .7 Дачи, участки 

• Продам 2-этажную.дачу, дорого. 
Тел. 050-10-95-437. 
• Продам вагончик бетонный 
(блок-комната) р. 3x5м с ремонтом, 
цена 16000грн. Тел. 050-903-61 -94. 
« Продам дачу Озерное, скважи-
на, электричество, сарай, 6 соток. 
Тел. 050-465-75-85, 068-101-29-92, 
2-21-59. 

« Продам дом-дачу в с. Грабов-
ке 6км от Славутича, 15 соток при-
ват. земли, плодородный сад. Тел. 
2-79-84. 
в Продам земельный участок в. 
с. Незаможное, 27 соток, привати-
зированный, выходит к озеру. Тел. 
098-950-35-94. 
® Срочно продам дачный участок 
в «Озёрном», блок комната, вода, 
электричество. Тел. 066-648-12-53 
Алла. 

і 
2.1 Мебель 

в 1 диван - от 1000 грн., диван + 
2 кресла + 2 пуфика - от 2300 грн.,. 
кресло-кровать - от 1300 грн., ма-
лютки - от 1150 грн., угловой диван 
- о т 3000 грн., софа - от 1400 грн., 
нов. фабричные, более 200 видов 
ткани. В наличии и под заказ, www. • 
meblKmap.cn.ua.' Пр-т Мира, 231 
(р-н "Авторынка"). Тел. (0462) 611-
950, 063-651-39-13, 099-326-04-34,-
096-60-50-348. 

КОМФОРТ 
£ Л Ш Е К А Ч Е С Т В О в о в с е м ; 

МЕБЕЛЬ 
• Кухни • Мебель для ванн 
• Спальни • Большой выбор матрасов 
• Детские • Подушки, одеяла, 
• Прихожие покрывала, 
• Гостинные наматрасники 

тел.: (04579) 2-44-21,066-700-56-66 
www.komfort-line.com.ua 

• 1 -2 сп. кровати - от 650 грн., ко-
моды - от 400 грн., кухни - от 1650 
грн., кухонные уголки - от 750 грн., 
прихожие - от 650 грн., стенки - от 
1400 грн., спальни - от 2600 грн., 
шкафы-купе - от 2100 грн., столы 
письменные - от 350 грн., тумбы 
под ТВ - от 200 грн., новые, фабрич-
ные. Под заказ, низкие цены. www. 
mebli.map.cn.tia Пр-т Мира, 231 (р-н 
"Авторынка"). Тел. (0462)611-950, 
063-651-39-13, 099-326-04-34, 096-
60-50-348. 

• 100 видов компьютерных сто-
лов. Низкие цены изготовления. 
Компьютерные столы под заказ. 
Пр-т Мира, 231 (р-н "Авторынка"). 
Тел. 063-651-39:13, 099-326-04-34, 
(0462) 611 -950, 096-60-50-348. 

КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ 
под заказ 

аг 

гШШш, 
Шкафы-купе, кухни, прихожие, дет-
ские. Замеры, доставка и установ-
ка бесплатно. Тел. 970-955, 093-
78-16-462. 

• Продам диван 2-местный, б/у, в 
хорошем состоянии, цена 2300грн. 
торг. Тел. 066-44-98-902. 
• Продам диван-книжку расклад: 
ной, новый, цена договорная. Тел. 
2-77-44.066-506-76-09. 
• Продам кухню б/у. Тел. 066-570-
60-11,3-01-75. 
• Продам спальню Джина, Румы-
ния, б/у, цена договорная. Тел. 050-
352-99-11,2-83-25. 
• Продам стенку Кий, б/у. Тел. 
066-27-100-35. 
• Продам шкаф-купе, диван, кух-
ню. Тел. 050-662-62-90. 
• Продам: б/у мини стенка-900 
грн., диван-350 грн., детская - 500 
грн., шкафы -150 грн., кух. м/у - 300 
грн., книжные полки, кресло, тре-
льяж. Тел. 050-383-18-45. 

12.2 Бытовая техника 

• Куплю абсолютно все: холодиль-
ники, газ. колонки, газ. плиты, сти-
ральные машинки, ТВ, котлы, эл. 
двигателя, аккумуляторы, ванны, 
кабеля, батареи и т.д. Сами забе-
рем. Тел. 93-65-61, 066-350-86-23, 
097-108-87-19. 
• Куплю холодильник. Тел. 050-
662-62-90. 
• Продам новый водонагреватель 
Ariston, 80л. Тел. 066-205-30-07. 

» Продам стиральную машину ав-
томат, телевизор, холодильник, 
электроплиту. Тел. 050-383-18-45. 
• Продам холодильник «Ардо» вы-
сота 1м 40 см., бу 3 года. Тел. 2-05-
09,067-700-43-58. 

2.3 Аудио, видео, ТВ 

Цифровое спутниковое TV в Черниго 
ве и области. НТВ-плюс, XtraTV, Три 
колор. Интернет. Пакеты без абонпла 
ты. Комплекты от 550грн. для само 
стоятельной установки. Ремонт. Про 
шивка. Установка поворотных антенн 
www.digisoft.org.ua в г.Славутиче. Тел 
063-594-23-06, 093-74-75-867. 

ДВЕРИ 
ВХОДНЫЕ 
ВОРОТА 
СЕКЦИОННЫЕ 

ЖАЛЮЗИ 
Жалюзи рулонные, горизонтальные 
вертикальные, роллеты. Двери (Укра 
ина, Китай). Доставка, замер бесплат 
но. Гарантия. Ул. Мстиславская, 25 
Тел. 93-93-92, 093-154-44-51, 050 
313-08-02. 

• Брус, доска 
• Блок-хаус 
• Вагонка 
• Доска пола 
• Паркет 

Возможность доставки. Изготовим от 
беседки до сруба. Тел. 050-684-99-
98, 067-460-90-15, 093-700-53-19. 

• Колонки музыкальные 15-300Вт 
Радиотехника: Орбита, Эстония, 
Кливер или другие, усилитель мощ-
ности пр-ва СССР. Тел. 063-378-35-
44. 

2.4 Одежда, обувь, 
I косметика 

• Продам недорого б/у: полот-
на дверное, (канадки), умывальник 
Cersanit с пьедесталом, зеркало 
в ванную светильником. Тел. 067-
378-47-68. 

• Продам новую женскую кожаную 
куртку пр-во Турция, р. 48-50, деше-
во. Тел. 050-274-52-85. 

• Продам платье выпускное, кре-
мового цвета, корсет. Тел. 066-713-
54-38. 

• Продам шали вязаные крюч-
ком шесть видов. Тел. 2-35-71 по-
сле 15.00. 

12.5 Товары для детей 

• Продам вещи на мальчика с 3 до 
6 лет, недорого. Тел. 2-05-09, 067-
700-43-58. 

• Продам детскую кроватку в хо-
рошем состоянии, б/у ! год, цена 
150 грн. Тел. 068-07-08-773. 

• Продам коляску зима-лето 
X-Lander, цена 950 грн., коляска 
трость б/у, 300 грн. Тел. 066-785-
29-75. 

• Продам модные детские вещи на 
мальчика и девочку до 2.5 года. Тел. 
097-638-03-86,2-86-71. 

• Продам рюкзак-кенгуру. Тел. 
097-638-03-86,2-86-71. 

2.7 Строительные 
I материалы 

ОКНА 
РАМЫ 
БАЛКОНЫ 
ПОД КЛЮЧ» 

М/п окна: Rehau, AJuplast, Rheinplast, 
Opentek, Ecoplast. Качественно. До-
ставка, замер, демонтаж бесплат-
но. Гарантия от производителя. УЛ. 
Мстиславская, 25. Тел. 93-93-92,093-
154-44-51, 050-313-08-02. 

. Двери, окна, беседки, лестницы, 
садовая мебель, кухни. Доска лола, 
вагонка. Тел. 093-76-92-047, 067-
59-58-130. , 

ВОРОТА 
л 

Изготовление ворот, калиток. Забо-
ры из профнастила, кованных^ бе-
тонных. Оконные решетки, козырь-
ки. Доставка, установка, гарантия ка-
чества. Цены от производителя. Тел. 
094-988-30-12. 

• Деревянные двери (с короб-
кой). Дверь глухая/стекло: 60 см. -
750/700 грн., 70 см. - 850/800 грн., 
80 см. - 950/900 грн. Изготовле-
ние - 2 недели. Монтаж - 200 грн. 
Пр-т Мира, 231 (р-н "Авторынка"). 
Тел. 063-651-39-13, 099-326-04-34, 
(0462)611-950. 

К и р п и ч 
придаем с дшлаької/ Кир 

пич облиапвочныи М 200 
персик, красный. Рядовой 
М-125 : пориик. Качесгьо 
прочности гар.інтируем. Тил 
050-543-18-80 , 067-726-27-
Я Я М м Ш Н Н Н Ш М 

. 3 .1 Автомобили 

® Opel Astra-G 2010, 1,6, 60 тыс. 
км., кондиционер, электрозерка-
ла, Airbag, электростекла, мультлок, 
Pioneer, гидроусилитель, сигна-
лизация, не битый, не крашенный, 
один хозяин. Цена 93000грн. Тел. 
066-924-65-02. 

Авгицыхуп. 
Срочно, оперативно лю-

бая модель автомобиля, лю-
бой год выпуска, любое со-
стояние. Можно аварийный, 
погашение аатокредитов. 
Быстрая оплата, звоните до-
гиііОрИМСЯ. ІІІЧП-.ІИ'ЛІК] Ті.'Ч 
(0462)610-178, 063-337-0-
3 3 6 , 0 9 9 - 3 4 3 - 8 0 - 0 4 . 

® Куплю Запорожец или Москвич с 
документами или без. Тел. 099-277-
29-46,098-436-19-37. 
• Куплю авто: ВАЗ, Калина, При-
ора, Таврия, Славута, VW, Дуди, 
Опель, BMW, Мазда, Мицубиси, 
Мерседес, Тойота, Пежо, Рено, 
Фиат, Шкода, Шевролет, Джили. 
Тел. 050-930-07-51, (0462)614-
415. 

• Продам VW Caddy, 2006 г.в„ 2.0 
sdi, пробег 144 тыс. км, 100 % рас-
таможен, пригнан 04.03.2013 г.Тел. 
098-46-72-824. 
® Продам ВАЗ-2101, 85г.в., зеле-
ного цвета, в хорошем состоянии. 
Тел. 098-675-69-85. 
в Продам Мазду-626, 1987г.в., бе-
лого цвета, на ходу, состояние хо-
рошее, цена договорная. Тел. 095-
784-01-37. 
• Продам Опель-Омега, 2 ком-, 
плекта колес на 15, летняя Фунда на 
дисках литых Опель, зимняя на же-
лезе. Тел. 099-271-61-98. 
• Продам ам HUNDAI GETZ 2009г. 
Автомат, пробег 27 тыс. км., кон-
диционер, магнитола, один хозяин, 
тел. 067-729-72-17. 

С р о ч н ы й 
сыкуп ЛЧТОМЧЧИ.ЧОИ ЛІП11ПИ 

модели в любом состоянии. 
Погашение автокредита. Бы-
стрый расчет. Тел. 066-516-
42-22, 096-438-11-81 , пере-
•>[ЮНК1. 

.3 .2 Запчасти 

АВТОСТЕКЛА. 
ПРОДАЖА, 

УСТАНОВКА 
АВТОСТЕКЛА. ПРОДАЖА, УСТАНОВ-

КА. г. Славутич, "Северная стоянка", 
с 9.00 до 20.00. Торгово-сервисный 
центр "Властелин колес". Тел. 067-
908-94-71,095-370-83-30. 

» Магазин "Лада-Таврия-Ланос". 
Автохимия, автокраски, грунты, 
шпатлевки, растворители, бумага 
наждачная, аккумуляторы, автомаг-
нитолы, сигнализации, инструмен-
ты, съемники, шланги. Скупаем ста-
рые аккумуляторы. Тел. 2-39-33. 

• Куплю шифер 8-волновой, б/у. 
Тел.2-55-95. 
• Окна б/у с коробками ОС13-12-
Зшт. по 240 грн. ОС13-15-2шт по 
300 грн. ОС13-18 за 360 грн. Тел. 
050-465-11-97. 

• Продам высококачествен-
ные металлопластиковые окна. 
Немецкий профиль Алюпласт, 
бельгийская фурнитура. Достав-
ка, установка, изготовление от-
косов. Скидки до 15% с 14.05 по 
14.06. Тел. 096-180-69-03. 
• Продам деревянные окна для 
дачи, б/у 6 лет, р. 1.3мх1.4м-2шт, 
дешево. Тел. 066-713-54-38, 097-
236-11-69. 
• Продам кирпич б/у красный и 
силикатный. Перемычки, плиты 
ПК и ПКЖ, ригеля, брус, шалев-
ка, шифер, все б/у. Тел. 050-24-
69-968, 093-500-27-11, 067-27-
98-317. 
• Продам мешки для строительно-
го мусора. Тел. 050-383-18-45. 
• Шлакоблок из отсева щебня, 
М-75, р. 20-20-40. Погрузка, до-
ставка. Тел. 095-788-98-80,093-
900-09-95. 
® Щебень, бетон, глина, тор-
фокрошка, плодородный грунт. 
Тел. 612-885, 066-900-73-05, 
063-520-53-50. 

Анюс1скл>з 
на see виды иномарок в на-

личии и г.оа яаигз. Стекла ни 
ВАЗ ГАЗ-. МОСКВИЧ . 
ТАВРИЮ . Прид.іжа. уст.і-

iioRKd. сделка ірищин. Каче-
ство гарантируем. Полировка 
пчаїтиковьіх фар и е р м т о з 
ул. Днепровская. 34. Тел. 
(0162) Ь6 20 75 

• Бампера Таврия б/у: передний -
150 грн., задний -100 грн. Тел. 096-
08-22-221 
• Зимняя резина Матадор с дис-
ками Таврия б/у, 30% износ, 2 шт. 
Цена 300 грн. Тел. 096-08-22-221. 
• КПП Таврия б/у - 1600 грн. Тел. 
096-08-22-221. 
• Крепление мотора (лыжи) Тав-
рия б/у - 100 фн. Тел. 096-08-22-
221. 
• Кузов с документами Таврия, 
вписана ГБУ + блок от двигателя, 
4000 грн. Тел. 096-08-22-221. 
• Куплю аккумуляторы не рабочие 
и б/у. Тел. 050-448-26-70. 
• Куплю на запчасти Москвич лю-
бой модели, в любом техническом 
состоянии. Можно без документов. 
Тел. 063-348-99-88,068-235-48-48. 
• Летняя резина Россава БЦ 11 
б/у, 20% износ, 2 шт., 300 грн. Тел. 
096-08-22-221. 
• Передняя правая блок-фара Тав-
рия б/у 100 грн Тел. 096-08-22-221. 
• . Полуоси Таврия перебраны б/у -
300 грн./шт. Тел. 096-08-22-221. 
• Продам новую в упаковке 5КПП 
классика на ВАЗ-01-07, Тольятти. 
Тел. 099-499-27-49. 
» Радиатор Таврия б/у - 100 грн. 
Тел. 096-08-22-221. 
® Радиатор печки Таврия б/у - 50 
грн. Тел.096-08-22-221. 
® Рейка рулевая Таврия б/у - 350 
грн. Тел. 096-08-22-221. 
® СТО "Буксир". Ремонт микроав-
тобусов высотой до Зм. и легковых 
автомобилей всех , марок. Двига-
тель, ходовая, развал-схождение, 
шиномонтаж, подъемник, инжектор, 
компьютерная диагностика сиг-
нализации, музыка. Ремонт стекл. 
Стол заказов. Тел. 050-253-98-38, 
2-39-33, (магазин "Лада"). 

• Стекло заднее Таврия-Нова б/у -
150 грн. Тел. 096-08-22-221. 

13.3 Гаражи 

® Продаётся гараж размер 4 на 6 в 
кооперативе «Ласточка». Тел. 099-
705-83-05, 2-75-69. 
в Продам гараж кооп. Мустанг, р. 
6x4, яма, подвал, цена договорная. 
Тел.099-37-63-510,2-79-20. 

• Продам гараж металлический на 
дачу, цельный из листов металла, 
утеплен, цена 16000 грн. Тел. 099-
271-61-98. 

Г+1 

http://www.komfort-line.com.ua
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4 .1 Компьютеры 

в Продам ноутбук Самсунг R60, в 
отличном состоянии. Тел. 050-545-
41-73,2-49-38. 

4.4 Другое 

• Куплю старые непригодные 
измерительные приборы: часто-
меры, вольтметры, генераторы, 
осциллографы, запчасти к ним. 
Военные приборы, медицинское 
оборудование времен СССР до 
92 года. Тел. 93-50-62, 093-719-
98-19,095-607-38-26. 

15.1 Предлагаю услуги 

е 0 . 0 - 7 . 0 т . Грузоперевозки ми-
кроавтобусом и грузовым авто по 
городу и Украине. Попутно Киев, 
Чернигов. Тел. 2-21-23, 050-383-
18-45. 

Жінки до 34 :ск і 
які мають дітей 
з а п р о ш у ю т ь * . -

в клініку 
з л і к у в а н н я 

б е ю л і д и і 

для участі в программах донацп 
яйцеклітин" та "суррогатного мате-
ринства". Для допомоги безплідним 
парам. Висока матеріальна 
компенсація! Конфіденційність. Тел, 
(067)410-85-85, 050-44-888-42 Ліц. 
АВ N554391 від 22.07.2010р МОЗУ. 

под водо- и теплоснабжение, под ото-
пление тепловыми насосами. ЗАО 
"ЧРВК", г.Чернигов, ул. Любечская, 
66. Лиц. АБ №105808 от 05.06.G5 г. 
ДКУСиА. Тел. (0462) 644-298, 050-
313-44-71,093-940-79-02. 

Нионела. Благодаря своим способ-
ностям, увижу истинную причину Ва-
ших проблем и помогу найти правиль-
ное их решение, защититься от нега-
тивного воздействия. Тел. 067-69-53-
967,099-17-333-18. 

ЇИЛМШШШМ 
Памятники. Выставка-продажа 200 
видов. Гранит (черный, красный, се-
рый, зеленый). Бетонные (мрамор-
ная крошка) 30 видов. Гранит - поли-
мер. Худ. работы, резьба. Доставка, 
установка. Гарантия, ул. Щорса, 54. 
Тел. 611-924, 641-308, 067-460-04-
35 gran.cn.ua. 

СЛАВУТИЧУ 
- 23 лої a L млг.ізичі С/л.І 

здоровья" 26% скидки на 
ГОЛЧЦГЗЛЦЭТНЫС OStrf1 Асиия 
Г.імсгпует ІОЛІ.КР 1 июня1 

• Аккуратный высококачествен-
ный ремонт квартир, домов, про-
извол. помещений. Гилсокартон, 
сантехника, малярка, обои и др. 
вида р а б о т . Тел. 096-180-69-03, 
смотреть сайт www.avant.org.ua. 

• Вывоз строительного мусора. 
Тел.050-383-18-45. 

тгф: 

Гранитные памятники (черный, крас-
ный, серый, зеленый). Доставка. 
Установка. Индивидуальные заказы. 
Гранитная плитка. Укладка плитки. 
Оградки. Тел. 097-24-35-925, 097-
208-59-93. 

мшмтппмтковъж 
ОКНА, ДВЕРИ 
REHAU, КВЕ, VEKA, WDS, EFplast Мон-
таж по ГОСТу, полная комплектация. 
Входные двери, межкомнатные пор-
талы, межкомнатные двери, дверная 
фурнитура (ручки, замки, петли ит.д.). 
Жалюзи, рулонные шторы, римские 
шторы. Секционные гаражные воро-
та. Автоматика. Бакинский, 1 (крыль-
цо по центральной улице города). Тел. 
2-00-24,097-374-79-24, 066-740-40-
97, www.komfort-line.com.ua. 

НАТЯЖНЫЕ 
ПОТОЛКИ 

135 г р н . / м " 

ТМ блик. Акция с 01.05.13 по 31.05.13. 
Выписка АВ № 089917 от 04.03.2013 
ЄДРЮОФОЛ. Тел. 066-292-60-60, 
098-900-87-27. 

"СКС" Славутич. Вентиляция и кон-
диционирование. Продажа-монтаж. 
Гарантия-сервис. С 1 го по 15 число 
каждого месяца скидка на установку 
10%. Тел. 095-294-85-89, 093-817-
02-63, Алексей. 

I Выполним 

Імзьгаж сзидингг. крь-ш, тро-
туарное пл/тки любой слож-
ности. Качество и умеренные 
цены гзргнтируем. Тел. 050 
543-18-80. 

Еврозаборы 

ЕВР03АБ0РЫ 

Ассортимент, доставка бесплатно. Га-
рантия 15 лет. Квалифицированный 
монтаж, бесплатный вызов мастера 
на замеры. Тел. 61-10-60, 69-68-93, 
050-69-49-447. 

КП УЖКХ 
предоставляет услуги по ре-

монтно-строительным рабо-
там, а именно: все ремонт-
гп-ппгипсуа» Мі1 і' ПІГТці 
поверка приборов учета воды: 
изготовление ж.б колец CMw. 
плит/ч тротуарной, крышек 
столбов, парапетов; изготов-
ление изделий из металла: 
ворота. ззСог.. оірздкз. ое-
ииеткк. все работы выполня-
ются по государственным l 
нам. Лиц. сев. AS Ms 5551 
от 20.08.2010 г. зыд. ИГАСК 
в Киев. обл. Міін. per. разе, 
строит. Украины Информация 
по телефону: 8-13-52, мэо. 
063-463-32-36. 

! П е т е с т м й - к г ••• З з і ч е в о л р с : -
I HOrf ssnpasa г р к ^ ї . 7е;і. 

л " : -7- t , 0 S 6 - ? 5 3 - 7 ? - 5 f . З ? - ! 
С I 1-й. ; 

® Перетяжка мягкой мебели и ре-
монт корпусной {выбор ткани). Тел. 
050-383-18-45. 
в П о е з д к и на Черное море. Крым, 
Межводное, Черноморское. Лиц. 
АВ№543562 от 16.06.10 выд. МТЗУ. 
Тел. 72-81-65, 067-697-59-72, 095-
539-11-72. 
в П о м о щ ь в погрузке/разгрузке, 
поиск транспорта для перевозки. 
Тел. 2-21-23, 050-383-18-45. 
® Предлагаю услуги: дневной при-
смотр за детьми. Помощь в сопрово-
ждении детей из дет. сада или школы 
в дополнительные учебные заведе-
ния и домой. Тел. 050-662-62-90. 

! Ремонт 
' электроплит. Таг. 2-56-39. 
і 053-87-07-318. 

• Ремонт стиральных машин, холо-
дильников, микроволновых печей. 
Быстро и качественно на дому у за-
казчика. Тел. 063-185-62-92. 

Ремонт 
стиральных машин. Тел 

® Грузоперевозки микроавтобу-
сом и грузовым авто по городу и 
Украине. Попутно Киев, Чернигов. 
Тел.2-21-23,050-383-18-45. 

4 В Г О П І Д П О И І . М С Т О 

потрібні : вод» з категорією 
»С Е-: слюсарі з ремонту 
ієюмібікіь T " i OjU 4GG "7 

щ в ш і ^ н ^ н й ^ н ^ В В ф ^ ^ 

А д м и н и с т р л т и в н о - к а д р о -
в а я 

рлїита. r u y n w i * 
urin.ii і тдодл Т(.л 3JS-33 
27-41 

• В ТРЦ "Метацентр" в отдел 
женской одежды требуется про-
давец. Тел. 099-340-85-95 с 10-
19. 

Изготавливаем 
в Славутиче: ворота; калитки;-: 
заборы; скамейки; мангалы; 
навесы; козырьки. Тел. 066-
647-02-99,097-108-07-55. . 

• Изготавливаем печи, камины, 
барбекю. Тел. 098-489-26-86, 093-
515-11-93. 
в Монтаж межкомнатных две-
рей. Тел. 095-300-40-12, 2-17-
05. 
• Пассажироперевозки м/а Мер-
седес-11-14-17-18 мест, авто-
бусами МАН на 30-36 мест. Мяг-
кие, удобные сидения, ТВ, DVD, 
кондиц. Обслуживание свадеб, 
экскурсии, поездки по Украине 
и в Крым. *Лиц. АВ №537659 от 
01.06.10 МТЗУ. Тел .067-442-36-
72,063-66-911-86. 

В г.іаг.ізин 
-Світ гардчн і портьєр» трі 

буотг.и энергичный и позі 
тайный продавец-консультант 
« I H J J H H . P TOJ. 0Э7-83!3-01-

В магазин 
йуаівг-льн^л міатгрм; і 

потрібні: маркетолог; преда 
вець-консультант; вантажник 
Tfn. 050-44S-0B-3I 

В сокии 
доход. Простая работа. Тел. 

093 306 01 02 

• Надомная работа не требующая 
квалификации, 2500 грн/мес. Под-
робности почтой. Вложить 2 конвер-
та на адрес: а/я 2075. Мариуполь, 
Донецкая обл. инд. 87502. 
• Охранному предприятию на по-
стоянную работу в г. Киев требуются 
охранники. Вахтовый метод, прожи-
вание и питание за счет предприя-

Потрібні 

•ПРИБИРАЛЬНИКИ 
та ДВІРНИКИ 
для роботи в продовольчих 
магазинах м. Славутич. 

Гнучкий графік роботи, 
висока заробітна плата. 

Тел.067-505-44-97; 
067-247-04-34. 

в Кредиты наличными до 50000 
грн. Консультации. Без залога и 
первоначального взноса. Кредиту-
ем работающих, пенсионеров, част-
ных предпринимателей города и 
области. Выписка АВ№091660 от 
12.04.13 выд. ДРСУ. Тел. 097-115-
77-07,093-482-77-07. 

Ч е Я Ч Р Г . " l a f . T l - t O K - . i l : 

I окна, выносные балтонь,, о5-
! ширкз, '/геглониз, зходнь.е 
| двері;, «алюзії, кгтяжг.ые по-
і юпм;. Хит продаж - тханевечо 
| реллеть.1. Доступные цены. 
1 гарантия. Нзии сдзас. :ж.-к 

тая. Тел. 066-245-54-16, 099-131-
63-18. 

Срочно 
требуется нз постоянную 03-

богу в г. Слэвгткч менед-
жер по кредите вгнкю. Офи-
циальное трчдоустройстго. 
ставка Тол. 095-270-
62-12. email: LOankovn? 

І pl33fiUP.lfcwl1lt CQ^J.UJ. 

• Срочно!!! Требуеться на вре-
менную работу подсобный рабо-
чий на стройку. Оплата посуточна 
по договорённости, тел. 099-141 -
88-05. 

Т С З 
Компания Чернигов - Ин-

ферм приглашает на работу 
жителей і. Славутич для рас-
пространения по почтовым 
ящичам г-т..1 ' В Каждый Дом 
и рекламно - полиграфическом 
продукции. Информация по 
тел. (063) 44-063-11 (звонить 
в будние дни с 10.00 до 12.00). 

Требуется 
администратор в стоматоло-

гию "Вита -дент" - девушка до 
35 лет. Вильнюсский кв-л, дом 
"Каунас"5а.тел.2-S2-70. 

» Требуется работник на СТО Тел. 
066-392-35-33. 

Требуются 
сотрудники для работы дис-
петчером такси в г. Славутич. 
Зарплата высокая. Тел. 099-
548-20-72. 

! Требуются 
; специалисты для монтажа 
' крыш, сайд'.'нгг и тротуарной 
плитки. Оплата своевремен-

І но. Тел. 050-5^3-18-80. 

5.4 Ищу работу 
« Ремонт: шпаклевка стен, потол-
ков, покраска, поклейка обоев, от-
косы. Отличное качество. Тел. 067-
700-43-58, 099-258-95-88. 
в Строительные услуги. Кладка 
кирпича, установка заборов, строим 
беседки, бани, пристройки. Ремонт 
квартир: шпаклёвка, укладка лами-
нита, электрика, обои, багеты, плин-, 
туе. Тел.066-27-100-31. 

5.3 Предлагаю работу 

I 
® Ищу работу няни, сиделки, до--
мработницы. Тел. 066-902-99-14, 
2-82-55. 
• Ищу работу. Заточка ножей, 
монтаж электрики, люстр, кар-
низов, отверстия в бетоне, сан-
техника на дому у заказчика. Тел. 
067-52-69-855. 
в Ищу работу. Пилим деревья: ава-
рийные, в труднодоступных местах. 
Город, область. Принимаем любые 
заказы, предпочтение коллектив-
ным заявкам. Тел. 096-13-12-567, 
093-26-46-908,099-51-81-835. 
• Специалист по закупкам ищет 
работу. Тел. 067-297-42-56. 

б.Разное 

• Куплю бинокль, лодку, весла дю-
ралевые или пластик большие, трубу 
подзорную. Тел. (0462)61-00-50. 
о Отдадим в хорошие руки котят. 
Тел. 2-67-57 после 18,067-506-53-32. 
• Продам лодка "Романтика" 
2.7м + лодочный мотор Салют-Э 
2л.е., в отличном состоянии, 
можно раздельно. Тел. 093-502-
07-88,050-573-49-47. 
• Продам лодку Язь, 3 местн. под 
мотор, в хорошем состоянии, заре-
гистрирована, судовой билет. Тел. 
050-210-03-10. 
• Продам швабру Н20 Х5, 525грн. 
Тел. 050-465-11-97. 

, 7.2 Сообщения 

• Славутицький міський суд 
Київської області оголошує конкурс 
на заміщення вікантних посад: се-
кретаря судових засідань .секре-
таря суду, судового разпорядни-
ка, спеціаліста з інформаційних 
технологій. Вимога до кандидатів: 
громадянство України, вища юри-
дична освіта за фахом інженера -
програміста, знання української 
мови. Тел 2-99-24. 

• " " Ж -
- . 
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Свято дитячих мрім 
Всеукраїнською громадською організацією «Дитин-

ство» та ТОВ «Атасов Сінема Груп» проводитиметься 
конкурс дитячої творчості «Урок казки» в рамках 
Всеукраїнського соціального проекту «Свято дитячих 
мрій» за участю дітей-сиріт та дітей, позбавлених бать-
ківського піклування, і які мають творчі здібності. 

До участі в конкурсі-фестивалі запрошуються талановиті 
й обдаровані діти-сироти та діти, позбавлені батьківського 
піклування, діти соціально незахищених верств населення 
віком від 6 до 16 років, які досягли високих показників у різ-
них видах творчості, сценічного та декоративного мисте-
цтва. 

Положення та анкета учасника Всеукраїнського конкурсу 
дитячої творчості «Урок казки» в рамках соціального проек-
ту «Свято дитячих мрій» розміщені на сайті www.dutunstvo. 
com 

Більш детальну інформацію про дитячий соціальний про-
ект можна отримати у керівника проекту Наталії Юр'ївни 
Сайкевич (моб. тел. 066-579-60-41) або директора кіноком-
панії «Атасов Сінема Груп» Оксани Володимирівни Марченко 
(тел.: 044-227-12-00, моб. 093-465-84-99). 

Служба у справах дітей 
виконавчого комітету Славутицької міської ради 

До уваги членів КС "Партнер"! 
Рішенням чергових загальних зборів КС "Партнер" які 

відбулися 08 травня 2013 року, встановлено 
обов"язковість внесення всіма членами КС "Партнер" 
членського внеску до резервного капіталу в сумі 5,00 
(п"ять) гривень. 

На виконання даного рішення всім членам КС "Парт-
нер" необхідно здійснити сплату цього внеску до кінця 
поточного року. 

У випадку несплати окремими членами кредитної 
спілки встановленого обов"язкового членського внеску 
до резервного капіталу в зазначений строк, на наступних 
загальних зборах членів кредитної спілки "Партнер" буде 
розглянуто питання щодо дотримання ними Статуту КС 
"Партнер", та прийнято рішення про виключення таких 
осіб зі членства спілки (ч.7 ст.10 Закону України "Про 
кредитні спілки" та ст.17 Статуту кредитної спілки "Парт-
нер"). 

Правління КС "Партнер" 

^ M l I U L j B J J J ) 

- " Є 
Приглашаем 
Ш COTPfдаиеетії 

ЖУРНАЛИСТОВ 

Тел для справок 

(G462) 653-653 (+ внутр. 225). 099-038-38-04 

Славутицька міська виконавча дирекція Київського обласного відділення 
Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності 

Інформація для застрахованих осіб, 
бажаючих отримати путівки за рахунок коштів Фонду 

соціального страхування з тимчасової втрати працездатності 
на II квартал 2013 р. (травень - червень) 

Захворювання системи кровообігу, органів опори та 
руху, органів травлення: 

- с а н а т о р і й « Л Ю Б І Н Ь В Е Л И К И Й » (Львівська обл.); 
- с а н а т о р і й «Укра їна» (курорт Маків, Хмельницька обл.); 
- с а н а т о р і й « О с т р е ч » (Чернігівська обл., Мена); 
- с а н а т о р і й « Н Е М И Р І В » (Львівська обл.); 
- с а н а т о р і й « К о н ч а - З а с п а » (Київ). 
Органи травлення, урологія, обмін речовин та ендокрин-

на система: 
- « М и р г о р о д к у р о р т » : 
• с а н а т о р і й « М И Р Г О Р О Д » 
- « Т р у с к а в е ц ь к у р о р т » : 
• с а н а т о р і ї « Н а ф т у с я П р и к а р п а т т я » ; 
• «РУБІН»; 
• « П Р И К А Р П А Т Т Я » . 
Видача путівок 
Часткова оплата в розмірі 20% вартості путівки. 
Термін лікування -21 доба. 
З а д о д а т к о в о ю і н ф о р м а ц і є ю з в е р т а т и с ь з а т е л . : 2 - 6 5 - 6 4 , 

2 - 6 8 - 9 4 . 
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ных клеточках СОС-
ТАВЬТЕ КЛЮЧЕВОЕ 
СЛОВО, обозначаю-
щее НАУКУ О ДО-
МАШНИХ ЖИВОТ-
НЫХ. ЛУЧШИХ ДРУЗЬ-
ЯХ ЧЕЛОВЕКА. 

Отправьте CMC с соств-
/i&tfHhfM OfiQBOfai а ук&з&ннымм 
ФИО наредакционный номер 
(039) 038-38-04. В .,r:i-
грыт приза будут прини-
мать участе CMCг которые 
поступят в-'редакцию не 
позднее вторника, 
28.05.2013г.. 18.00. 

читатели, CMC. в которых 
не указаны ФИО (фами-
лия. имя, отчество), уча-
стия в розыгрыше не при-

Приз - ДВА БИЛЕТА 
на сеанс фильма 
можно получить в 
Киноконцертном ком-
плексе. 

У Л Ы Б Н И С Ь ! я н 
ШщШш 

Парадокс: мой млад-
ший брат - первокласс-
ник. Он каждое утро 
садится на 137-й троллей-
бус, потом делает пере-
садку на 264-й автобус, 
доезжает до 48-го микро-
района и идет в свою 128-
ю школу, чтобы научиться 
считать до десяти. 
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Відділ періодичних в д а н ь 

sS/X itZi&fkrliiі'--

m m v i m 
Регистрационное свидетельство серия KI № 392 

от 20.05.99 Тираж месяца 4800 экз. Учредитель и изда-
тель: ООО "Компания "Чернигов-ИНФОРМ". 

Печать: ОАО "РИК "Деснянська правда" 

Редактор: Людмила Богун. 
Начальник отдела рекламы: Владислав Един. 

Редакция не несет ответственности за ошибки, допу-
щенные авторами публикаций. Ответственность за 

достоверность рекламной информации несет рекламо-
датель. Перепечатка материалов только с разрешения 

редакции. Материалы под рубрикой "Позиция", 
"Встречи" печатаются на правах рекламы. 

d 
Адрес редакции: 14000, г. Чернигов, 

ул. Щорса, 12, к. 75. 
Тел. (0462) 653-653, внутр. 225. 

E-mail: editor_s!avutich@cmg.cn.ua 

Отдел рекламы: г. Чернигов, ул. Щорса; 12, к. 75, 
т/ф (0462) 653-653, внутр. 223, 224. 

E-mail: gazeta-slavutichl @i.ua 

на 27 мая - 2 июня 

ОВЕН ( 2 1 марта - 20 апреля). Вашим 
планам и намерениям открыт зеленый 
свет. Число возможностей резко увели-
чится, к вам притянутся нужные вещи и 

S* 
ТЕЛЕЦ ( 2 1 апреля - 2 1 мая), Вас 

будут тянуть в разные стороны, требуя 
внимания, помощи и участия. Не пропу-
стите благоприятные возможности, кото-

рые открываются в финансовых аспектах дея-
тельности. 

4Mb 
БЛИЗНЕЦЫ (22 мая - 2 1 июня). 

Используйте свои способности к обще-
нию. Это идеальное время для менедж-
• енга, обмена услугами и повышения ква-

лификации. Постарайтесь навесги мосты в раз-
ных направлениях, чтобы в июне более тща-
тельно проработать понравившиеся темы. 

РАК (22 июня - 23 июля). Лучше 
всего вам будет работаться в уединении. 
Это также хорошее время для отпуска, 
если вас интересуют новые места, люди и 

впечатления. Главное - чтобы никто не мешал 
выбирать занятия по душе и иметь достаточно 
времени для отдыха и наблюдений. 

ЛЕВ (24 июля - 23 августа). Ваша 
жизнь будет представлять настоящий 
водоворот общения. Это лучшее в году 
время, чтобы завязать полезные знаком-

ства и найти единомышленников. Понедельник 
и вторник используйте для заключения догово-
ров, сделок, обсуждения с начальством карьер-
ных и финансовых перспектив. 

ДЕВА (24 августа - 23 сентября). 
Неделя удачна для карьерных перемен, 
трудоустройства, получения новых зна-
ний и навыков. Можно взять подработку 

или попробовать извлечь прибыль из вещей, 
которые вам не нужны. В отношениях с людьми 
придется пережить несколько неприятных 
моментов. 

Ер ВЕСЬ! ( 24 сентября - 23 октября) . У 
вас есть две недели, чтобы пересмотреть 
свою жизнь и обновить ее в соответствии 
со своими установками. Это идеальное 

время для спуска. пу:е^ествий и знакомств с 
другой культурой. 

t M C . 

СКОРПИОН (24 октября - 22 ноя-
бря). Медленные и целенаправленные 
усилия обещают Скорпионам устойчивый 
прогресс. Это может быть не так просто 

из-за возможностей и соблазнов, которые 
отвлекают от генеральной линии. 

СТРЕЛЕЦ (23 ноября - 21 декабря). 
Отношения наполнятся романтикой и 
удовольствиями. Эта и следующая недели 
дают шанс изменить ч лучшему личную 

жизнь, начать отношения или чринягь важное 
решение. Скорее зеего. инициативу проявит 
другая сторона, но ответственность за выбор 
ляжет на вас. 

КОЗЕРОГ (22 декабря - 20 января). 
Готовьтесь к тому, чте на вас навалится 
много разноплановом работы. Придс~сл 
засучить рукава. Обучение, общение и 

знание в широком смысле слова будут играть 
большую роль в ваших карьерных планах. 

ВОДОЛЕЙ ( 2 1 января - 59 февраля). 
На работу, которую вы проделали в тече-
ние месяца, теперь предстоит навести 

^ ™ л о с к . Эта и следующая недели порадуют 
быстрым развитием отношений, представляю-
щих для вас особый интерес. 

РЫБЫ (20 февраля - 20 марта). Вы 
можете испытать непреодолимое жела-
ние раздвинуть или хотя бы перекрасить 
стены своего жилища. В начале недели 

можно закупать материалы для ремонта и новые 
предметы интерьера, нанимать специалистов и 
непосредственно приступать к переделкам. 

http://www.dutunstvo
mailto:avutich@cmg.cn.ua

